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I. UVOD

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15, 123/17) 
propisano je da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu 
Gradskom vijeću sukladno odredbama Statuta. 

Odredbama članka 54. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 
4/09.,  1/12. i 1/13., 3/13. i 1/18.) propisano je da gradonačelnik do 30. rujna tekuće godine 
podnosi polugodišnje izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.

Gradonačelnik obavlja poslove koji proizlaze iz nadležnosti gradonačelnika kao 
izvršnog tijela propisane Zakonom  o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te 
drugim zakonima i podzakonskim propisima i aktima Grada Koprivnice. U okviru svojih 
nadležnosti  gradonačelnik odgovoran je za ustavnost i zakonitost u obavljanju poslova te za 
zakonitost rada upravnih tijela Grada Koprivnice.

Poslovi i aktivnosti iz ovog Izvješća realizirani su u 2019. godini kroz djelovanje šest 
upravnih odjela i Službe -  Jedinice za unutarnju reviziju Grada Koprivnice čiji rad usmjerava 
i nadzire  gradonačelnik.

Gradonačelnik je tjedno održavao kolegije na kojima su bili prisutni zamjenice 
gradonačelnika, predsjednik Gradskog vijeća i pročelnice/pročelnik upravnih odjela Grada 
Koprivnice te direktori trgovačkih društava u vlasništvu Grada Koprivnice i na kojima su se 
razmatrala pitanja iz nadležnosti upravnih odjela i trgovačkih društava koja su od 
zajedničkog interesa, prijedlozi akata koje gradonačelnik donosi i koje upućuje Gradskom 
vijeću, zauzimali stavovi o pitanjima iz nadležnosti Grada, davale smjernice za izvršavanje 
određenih poslova i zadataka, koordinirao rad upravnih odjela te rješavala druga pitanja od 
značaja za funkcioniranje Grada.

Ovo Izvješće sastoji se od dva dijela, prvi dio Izvješća obuhvaća razradu aktivnosti iz 
područja gospodarstva i financija, unutarnje revizije, komunalnog gospodarstva, upravljanja 
gradskom imovinom,  izgradnje grada,  prostornog uređenja, društvenih djelatnosti, provedbe 
EU projekata te protokolarne aktivnosti. 

Drugi dio Izvješća obuhvaća opće i pojedinačne akte koje je donio gradonačelnik  te  
prijedloge akata koje je gradonačelnik kao ovlašteni predlagatelj utvrdio  i nakon toga uputio 
Gradskom vijeću na donošenje.

U obavljanju navedenih poslova i aktivnostima gradonačelnika sudjelovala su i radna 
tijela gradonačelnika koja imaju savjetodavnu ulogu u predlaganju i rješavanju pitanja iz 
određenih područja kao što su:  Socijalno vijeće, Kulturno vijeće, Savjet za zaštitu potrošača 
javnih usluga, Procjeniteljsko povjerenstvo za tržište nekretnina na području grada 
Koprivnice, Povjerenstvo za promet na području Grada Koprivnice, Povjerenstvo za ocjenu 
zahtjeva za dodjelu jednokratnih financijskih sredstava i jednokratne nefinancijske podrške u 
pravima, pokretninama i nekretninama organizacijama civilnog društva bez objavljivanja 
javnog natječaja.

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=15727
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=26157
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II. RAZRADA AKTIVNOSTI

1. GOSPODARSTVO I FINANCIJE   

Financije

U razdoblju siječanj-lipanj 2019. godine,  najznačajnije aktivnosti bile su usmjerene na:

- Izvršenje obveze obavljanja godišnjeg popisa imovine i obveza na dan 31.12.2018. godine 
sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu, donošenje odluke o 
rashodu

- Priprema i donošenje preraspodjele sredstava unutra proračuna Grada u svrhu osiguranja 
sredstava za provedbu Eu projekata,

- Izrada I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu i Projekcija za 2020.  
i 2021. godinu,

- Prosljeđivanje Gradskom vijeću Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Koprivnice za 
2018. godinu i Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada 
Koprivnice za razdoblje 01.01.2018.-31.12.2018. godine,

- Izrada i pravovremeno podnošenje upitnika o fiskalne odgovornosti za 2018. godinu 
nadležnom ministarstvu,

- Priprema dokumentacije za realizaciju dugoročnog i kratkoročnog kredita te slanje istih 
Gradskom vijeću na usvajanje,

- Suradnja s državnim uredom za reviziju prilikom provedbe kontrole financijskog poslovanja 
za 2018. godinu,

- Pripremne radnje oko uvođenja elektronskog kolanja dokumentacije (primarno ulaznih 
računa) s ciljem efikasnijeg poslovanja, priprema za zaprimanje eračuna sukladno zakonskim 
izmjenama,

- Izrada svih potrebnih financijskih izvještaja, prema zahtjevima državnih i drugih institucija, 
ministarstava, agencija, registara i drugih nadležnih tijela (predaja tromjesečnih te 
polugodišnjih financijskih izvještaja),

- Administrativna i tehnička pomoć Odsjeku za europske poslove u provedbi EU projekata,
- obavljanje svih tekućih i redovnih obveza Odsjeka za financije s naglaskom na praćenju i 

provođenju naplate svih potraživanja kao i evidentiranje  i plaćanje svih obveza Grada za 
navedeno razdoblje,  

- koordinaciju aktivnosti provođenja projekta Riznice na svakodnevnoj razini s ciljem 
poboljšanja interne organizacije,

- Kontinuirano provođenje postupaka prisilne naplate gradskih prihoda te slanja opomena.

Gospodarstvo 

Da bi se nastavila pozitivna poduzetnička klima u Gradu u prvom polugodištu  2019. godine 
gradonačelnik i suradnici aktivno su radili na izradi novih odluka i programa odnosno dopuni, 
sukladno iskazanim interesima poduzetnika u 2018. godini, postojećih Programa novim mjerama.

Na usvajanje Gradskim vijećnicima dostavljena je Odluka o  građevinskom zemljištu u 
poduzetničkim  zonama Dravska i Radnička u Koprivnici, Program olakšica investitorima u 
poduzetničkim zonama DRAVSKA i RADNIČKA i Program mjera poticanja razvoja poduzetništva. 
Temeljem usvojenih odluka i programa gradonačelnik je donio Odluku o raspisivanju javnog 
natječaja za prodaju zemljišta/osnivanje prava građenja u Poslovnim zonama Dravska i Radnička.

U Programu mjera poticanja razvoja poduzetništva tijekom 2018. godine najviše interesa 
poduzetnici su iskazali za mjere subvencioniranja troškova izrade projektnih prijedloga iz fondova EU 
i subvencioniranja  inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika.  
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Navedene mjere sastavni su dio, uz nove, kao što su subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija 
u poslovanje, subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i subvencioniranje troškova 
stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika, novog Programa mjera poticanja razvoja 
poduzetništva. 

Odlukom o  građevinskom zemljištu u poduzetničkim  zonama Dravska i Radnička u 
Koprivnici omogućava se raspolaganje zemljištem u korist poduzetnika po povoljnijim uvjetima od 
tržišnih, omogućava  se provedba Programa olakšica investitorima u poduzetničkim zonama Dravska 
i Radnička, a sve sa svrhom razvijanja poduzetništva i stvaranja povoljnijih uvjeta za  poduzetnike, 
odnosno  radi poticanja gospodarskog razvoja Grada Koprivnice. 

Program olakšica investitorima  u poduzetničkim zonama DRAVSKA i RADNIČKA 
obuhvaća niz pogodnosti i olakšica investitorima za realizaciju poduzetničkog projekta. Olakšice  su 
usmjerene jačanju i poticanju gospodarskog razvoja,  poduzetničkih aktivnosti te pružanju određenih 
potpora radi privlačenja ulaganja i otvaranja novih radnih mjesta na području Grada Koprivnice. 

Konstantno ulaganje u poduzetništvo i obrtništvo, olakšice, poticaji, poduzetničke zone, 
širenje koprivničkog poduzetničkog centra, stalno praćenje potreba postojećih poduzetnika i 
razvijanje poduzetničke infrastruktura, priprema se i provodi  s ciljem održavanja kvalitete života u 
gradu Koprivnici.

2. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Koprivnici obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim 
standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u 
Republici Hrvatskoj. 
Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Koprivnice i institucija u 
nadležnosti na svim razinama upravljačke odgovornosti. 

U prvom polugodištu 2019. godine, na temelju važećih propisa koji reguliraju rad unutarnje 
revizije u Republici Hrvatskoj, međunarodnih standarda za unutarnju reviziju te Strateškog  i 
Godišnjeg plana unutarnje revizije, odnosno Izmjena i dopuna nevedenog, odobrenog i potpisanog od 
strane Gradonačelnika, na prijedlog unutarnje revizije, pokrenute su i završene dvije revizije:

1. Revizija procesa odobravanja subvencija te korištenja navedenih subvencija sukladno 
važećim propisima – Kampus d.o.o.

2. Revizija procesa knjižnične i književno - nakladničke djelatnosti sukladno važećim propisima

Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je 
provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu na 
općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo. 
Uz obavljanje revizija, Služba - jedinica za unutarnju reviziju, kontinuirano surađuje sa svim 
upravnim odjelima i službama u gradu Koprivnici, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje 
poslovanja te obavlja i druge poslove koji nisu evidentirani kroz obavljanje unutarnje revizije.
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3. KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Gradonačelnik Grada Koprivnice donosio je odluke i zaključke vezane uz provođenje poslova 
unutar Odsjeka za komunalno gospodarstvo, temeljem usvojenog Programa održavanja komunalne 
infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2019.godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 10/18 i 5/19) (u 
daljnjem tekstu: Program održavanja). 

Temeljem Programu održavanja donijet je Program održavanja javnih površina i čistoće javnih 
površina u 2019.godini na području Grada Koprivnice, prema kojem su obavljani su poslovi koji 
obuhvaćaju održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina (trgova, parkova, 
pješačkih staza) i održavanje javnih površina (radovi na uređenju cvjetnih gredica, uređenju 
grmovitog i cvjetnog trajnog nasada, obrezivanju drveća radi zadržavanja u prihvatljivim oblicima i 
produljenju životnog vijeka kao i uklanjanje dotrajalog i opasnog drveća, košnja travnatih površina te 
održavanje dječjih igrališta, sadnja sezonskog cvijeća, trajnica grmovitog nasada i drveća, održavanje 
groblja, održavanje zelenih otoka i prigodno uređenje grada). Navedeni radovi povjereni su GKP 
Komunalac d.o.o., Koprivnica, a cilj navedenog programa je dovesti komunalnu infrastrukturu Grada 
u najviši stupanj funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana. 

Na temelju Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti („Narodne novine“ broj 79/17, 
113/08, 43/09 i 130/17) i Programa mjera preventivne i obvezne preventivne deratizacije na području 
Grada Koprivnice za 2019.godine („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 2/19) provedena je deratizacija i 
dezinsekcija na području Grad (proljetna akcija). Deratizaciju i dezinsekciju proveli su trgovačko 
društvo Sanitacije d.o.o. iz Koprivnice. Grad također subvencionira mikročipiranje pasa građana te 
sakupljanje i zbrinjavanje napuštenih životinja (pasa), kao i uklanjanje i zbrinjavanje lešina životinja s 
cestovnih površina na području Grada Koprivnice. 

Gradonačelnik je donio Programom o realizaciji komunalnog linijskog prijevoza putnika u 
2019. godini (u daljnjem tekstu: Program), ovim Programom uređuje se organizacija i uvjeti 
obavljanja prijevoza  putnika u komunalnom linijskom prijevozu putnika u 2019. godini (u daljnjem 
tekstu: „javni gradski prijevoz“). 

Javni gradski prijevoz obavlja Gradsko komunalno poduzeće Komunalac d.o.o. Koprivnica 
sukladno Odluci o komunalnim djelatnostima te posebnim propisima koji reguliraju način obavljanja 
komunalne djelatnosti prijevoza putnika u javnom prijevozu. 

Gradonačelnik je donio i proslijedio Gradskom vijeću na raspravu i usvajanje slijedeće 
dokumente:

- Odluku o komunalnim djelatnostima na području Grada Koprivnice,
- Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi, 
- Odluku o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje 

odbačenog otpada na području Grada Koprivnice,
- Izvješće o provedbi mjera za uklanjanje odbačenog otpada i mjerama za uklanjanje 

odbačenog otpada, 
- Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 

Gradu Koprivnici za 2018. godinu
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4. UPRAVLJANJE GRADSKOM IMOVINOM

U okviru upravljanja gradskim nekretninama istima se raspolagalo (prodaja, razvrgnuće 
suvlasničke zajednice, zamjena, osnivanje prava građenja, osnivanje prava služnosti, zakup, dodjela 
na korištenje), stjecalo se nekretnine u korist Grada, vršili su se poslovi tekućeg i investicijskog 
održavanja nekretnina te su vršeni imovinsko-pravni poslovi. 

Izgradnja, rekonstrukcija i održavanje gradskih objekata

U sklopu poslova tekućeg i investicijskog održavanja u prvoj polovici  2019. godine, vršeni su 
poslovi održavanja u prostorima i na instalacijama objekata u vlasništvu Grada Koprivnice. Sukladno 
Odluci o provedbi postupaka jednostavne nabave gradonačelnik je na temelju ponuda izdao 
narudžbenice za izvođenje navedenih radova.

Radovi su izvedeni sukladno planiranim sredstvima u Proračunu Grada za 2019.godinu. 

Upravljanje nekretninama 

Gradonačelnik je zaključkom i ugovorom dao na upravljanje zgradu Muzeja grada Koprivnice u 
svrhu rekonstrukcije zgrade Muzeja.

Revidirani su ugovori o upravljanju za Dom mladih u Koprivnici s trgovačkim društvom 
Komunalac d.o.o. te za nekretninu na Trgu bana Josipa Jelačića 6 s Pučkim otvorenim učilištem 
Koprivnica.

 
Prodaja nekretnina i pokretnina

Gradonačelnik je  raspisao tri javna natječaja za prodaju nekretnina i to: 

 nekretnine u vlasništvu grada Koprivnice koje grad nema ekonomskog interesa zadržati u 
svojem vlasništvu,

 više nekretnina koje je Grad Koprivnica stekao nasljeđivanjem kao ošasnu imovinu, na 
temelju raspisanih javnih natječaja, javnom dražbom prodane su nekretnine  i to:

 k.č.br. 6268, k.o. Koprivnica, kuća i dvor u Koprivnici, Ulica  Miklinovec 102,
 k.č.br. 6357, k.o. Koprivnica, pašnjak u Koprivnici, Ulica  Miklinovec,
 jednosobni stan u Koprivnici Josipa Juraja Strossmayera 5,
 suvlasnički udio 2/4, k.č.br. 12202, k.o. Koprivnica, vinograd u Močilama,
 k.č.br. 4719/6, k.o. Koprivnica, skladište i dvorište u Koprivnici, Ulica brače Wolf. 

Nekretnine koje nisu prodane i dalje su predmet javnog natječaja sve do njihove prodaje.

Za sve nekretnine gradonačelnik je donio potrebne zaključke o prodaji te zaključio  kupoprodajne 
ugovore.

Gradonačelnik je temeljem odgovarajućih zaključaka i kupoprodajnih ugovora prodavao zemljište 
bez javnog natječaja i po tržišnoj cijeni (arondacijske površine) u svrhu pripajanja izgrađenom 
građevinskom zemljištu.

Zakupi 

Na temelju javnog natječaja za zakup poslovnog prostora u dijelu društvenog doma Miklinovec, 
donesen je zaključak te zaključen ugovor o zakupu dijela društvenog doma odnosno poslovnog 
prostora u svrhu obavljanja trgovačke djelatnosti.
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Na temelju javnog natječaja za zakup garaža, donesen je zaključak te zaključen ugovor o zakupu dvije 
gradske garaže. 

Korištenje

Gradonačelnik je zaključkom i ugovorom o korištenju dao na korištenje COOR Podravsko sunce 
kuću u Koprivnici Ulica Čarda 47A u svrhu deinstitucionalizacije korisnika. 

Gradonačelnik je zaključkom i sporazumom s OŠ Antun Nemčić Gostovinski Koprivnica 
uspostavio suradnju na usostavi botaničke zbirke i učionice na otvorenom. 

Gradonačelnik je zaključkom i ugovorom o korištenju s trgovačkim društvom KAMPUS d.o.o. i 
Državnim arhivom, dao na privremeno korištenje prostorije na Trgu dr. Žarka Dolinara Državnom 
arhivu u Varaždinu.

Gradonačelnik je temeljem zaključka i ugovora primio na korištenje dio područne škole 
Bakovčica u svrhu osiguranja prostora za potrebe mjesnog odbora i  udruga. 

Gradonačelnik je zaključkom i ugovorom o korištenju dao na korištenje prostor u Društvenom 
domu Herešin UDHOS-Koprivnica.

Služnosti

Gradonačelnik je donio tri zaključka te sklopio ugovore o osnivanju prava služnosti s trgovačkim 
društvom Koprivničke vode d.o.o. Koprivnica, Mosna 15A  radi izgradnje i rekonstrukcije komunalne 
infrastrukture te dva zaključka i ugovora o osnivanju prava služnosti s A1 o radi polaganja 
telekomunikacijskih vodova.

Javna dobra

Gradonačelnik je donio tri zaključka u prijenosu vlasništva u javno dobro i to  katastarskih 
čestica na kojima je izvršena rekonstrukcija Ulice Voćarski put u Koprivnici i spojne ceste između 
naselja Starigrad i naselja Reka. 

Gradonačelnik je donio četiri zaključka kojim je predložio Gradskom vijeću ukidanje statusa 
javnog doba na katastarskim česticama koje su u odnosu na način uporabe izgubile status javnog 
dobra  a što omogućuje daljnje raspolaganje ovim nekretninama.

Prijevremena otplata stanova 

Na osnovi pripremljene financijske dokumentacije u Odsjeku za financije, pripremljena je 
potrebna dokumentacija, a gradonačelnik  je zaključio potrebne ugovore o prijevremenoj otplati 
stanova koji su kupljeni obročnom otplatom na temelju Zakona o prodaji stanova na kojima postoji 
stanarsko pravo. 

Brisovna očitovanja

Na osnovi dokumentacije Odsjeka za financije, gradonačelnik  je izdavao brisovna očitovanja o 
brisanju upisanih zaloga na stanovima čiji vlasnici su u cijelosti otplatili stanove. Osim toga izdavana 
su brisovna očitovanja za brisanje zaloga koji su upisani u korist pravnih prednika Grada Koprivnice, 
Općine Koprivnica i SIZ-a za stambeno komunalnu djelatnost.

Društveni domovi

Gradonačelnik je sklopio 53 ugovora  o jednokratnom korištenju društvenih domova.
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Zemljište

Gradonačelnik je donio zaključak i sklopio ugovor o malčiranju parcela u vlasništvu Grada 
Koprivnice.

Iz nadležnosti Upravnog odjela za izgradnju grada, upravljanje nekretninama i komunalno 
gospodarstvo, Odsjeka za upravljanje nekretninama, gradonačelnik je donio i proslijedio Gradskom 
vijeću na raspravu i usvajanje  slijedeće dokumente:

1. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra na k.č.br. 8715/3 u k.o. Koprivnica
2. Odluka o sniženju početnih cijena za nekretnine čija je prodaja oglašena Javnim natječajem 

objavljenim u Glasu Podravine i Prigorja 18. 05. 2018. godine
3. Odluka o prodaji po povoljnijim uvjetima građevinskog zemljišta na području DPU 

«Cvjetna» u Koprivnici 
4. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Ulici kraljice Jelene, k.č.br. 2978/74 u k.o. 

Koprivnica 
5. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Kanalskoj ulici, k.č.br. 862/2 u k.o. Jagnjedovec - 

grad 
6. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Ulici Zvirišće, k.č.br. 9541 u k.o. Koprivnica 
7. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Mosnoj ulici, k.č.br. 2417/7 i 2381/2 u k.o. 

Koprivnica 
8. Odluka o davanju na upravljanje nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice 

5. IZGRADNJA GRADA

Gradonačelnik Grada Koprivnice je  donosio  zaključke i rješenja vezane uz provođenje poslova 
unutar Odsjeka za izgradnju grada, sukladno donesenom Programu gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture na području Grada Koprivnice za 2019. godinu („Glasnik Grada 
Koprivnice“ broj 10/18. i 5/19.) (u daljnjem tekstu: Program gradnje) i Programu održavanja 
komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2019. godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 
10/18. i 5/19.) (u daljnjem tekstu: Program održavanja).

Za obavljanje poslova održavanja nerazvrstanih cesta, javne rasvjete i kabelske kanalizacije na 
području Grada Koprivnice doneseni su zaključci temeljem kojih su utvrđeni Program održavanja 
nerazvrstanih cesta na području Grada Koprivnice za 2019.godinu, Program održavanja javne rasvjete 
na području Grada Koprivnice za 2019.godinu i Plan održavanja kabelske kanalizacije na području 
Grada Koprivnice za 2019.godinu.

Poslovi upravljanja nerazvrstanim cestama, javne rasvjete i kabelske kanalizacije umjesto 
dosadašnjeg GKP Komunalac počinje provoditi Grad Koprivnica. Poslove održavanja javne rasvjete i 
održavanja kabelske kanalizacije obavlja GKP Komunalac. Poslove održavanja nerazvrstanih cesta 
obavlja tvrtka Koming.

U skladu s navedenim aktima i ugovorima unutar Odsjeka za izgradnju grada provođeni su 
poslovi pripreme, provođenja i koordinacije projekata izgradnje i rekonstrukcije prometnica, javne 
rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje te poslovi vezani uz praćenje održavanja 
nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje.  

Postupci javne nabave i prateće odluke vezane uz provedbu investicija donošene su u skladu s 
Planom nabave za 2019.godinu i njegovim izmjenama i dopunama. 

Temeljem navedenih programa, pratećih zaključaka i odluka gradonačelnika, unutar UO za 
izgradnju grada, upravljanje nekretninama i  komunalno gospodarstvo, Odsjeka za izgradnju grada u 
prvom polugodištu 2019. godine provođeni su sljedeći poslovi: 

Izgradnja i rekonstrukcija prometnica, staza, javne rasvjete i oborinske odvodnje

U razdoblju siječanj – lipanj 2019. godine, gradonačelnik je donosio zaključke vezane uz 
provođenje poslova pripreme i provedbe investicija predviđenih Programom gradnje. 



10

U predmetnom razdoblju odluke i zaključci odnosili su se na sve postupke pripreme ili 
provođenja postupaka za provedbu investicija – postupke vezane uz pripremu, nabavu, ugovaranje ili 
provedbe ugovora, a koji su se odnosili na izradu projektne dokumentacije ili izvođenje radova, 
ovisno o fazi pripreme ili provedbe koja je bila u tijeku za svaku pojedinu investiciju u  predmetnom 
razdoblju.

Gradonačelnik je donio i proslijedio Gradskom vijeću na raspravu i usvajanje slijedeći 
dokument:

 Odluka o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Koprivnice,

U predmetnom razdoblju provođeni su postupci u različitim fazama provedbe za:

 izvođenje radova izgradnje:
- prometnice u Ulici Voćarski put (zaključci aneksa Ugovora o obavljanju 

stručnog nadzora i Ugovora o izvođenju radova)
 poslove:

- izmjene rješenja o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za promet na području 
Grada Koprivnice

 osiguravanje sufinanciranja izgradnje i rekonstrukcije infrastrukture
 kupnje zemljišta

Održavanje prometnica, staza, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje

U skladu s Programom održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Koprivnice za 2019. 
godinu, Programom održavanja javne rasvjete na području Grada Koprivnice za 2019. godinu i 
Planom održavanja kabelske kanalizacije na području Grada Koprivnice  za 2019. godinu unutar 
Odsjeka za izgradnju grada provođeni su poslovi praćenja provedbe ugovora i poslova vezanih uz 
upravljanje i održavanje nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske 
odvodnje.  

U sklopu upravljanja nerazvrstanim cestama bili su provođeni poslovi izrade Prometnih elaborata 
što uključuje narudžbu elaborata i nadzor nad postavljanjem opreme iz elaborata.

Ostale investicije

Temeljem proračunskih dokumenata, unutar UO za izgradnju grada, upravljanje nekretninama i 
komunalno gospodarstvo, Odsjeka za izgradnju grada, u prvom polugodištu 2019. godine provođeni 
su poslovi vezani za izgradnju Poduzetničkog inkubatora kreativnih industrija u Koprivnici i 
rekonstrukciju DV Loptica u Koprivnici. 

Provođeni su poslovi oko pripremnih radnji za pokretanje arhitektonsko – urbanističkog natječaja 
za uređenje Zrinskog trga i Trga bana Josipa Jelačića u Koprivnici

6. PROSTORNO UREĐENJE 

U razdoblju od 1.1.2019. do 30.6.2019. godine gradonačelnik Grada Koprivnice aktivno je 
sudjelovao u provođenju postupaka i donosio zaključke u postupcima: 

- Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš II. izmjena i dopuna Generalnog 
urbanističkog plana Koprivnice

- Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš III. izmjena i dopuna Prostornog 
plana uređenja Grada Koprivnice

- Izrade urbanističko arhitektonske studije šire zone gradskog centra u Koprivnici
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- Odluke o izradi I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ u Koprivnici.

Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je u prvom polugodištu 2019. godine 5 zaključka o 
osnivanju prava služnosti za vodove na zemljištu u vlasništvu Grada Koprivnice, odnosno na 
zemljištu javnog dobra pod upravljanjem Grada Koprivnice. U korist trgovačkog društava 
Koprivničke vode d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A, za potrebe izgradnje infrastrukturnih 
građevina donesena su tri zaključaka o osnivanju prava služnosti za vodove, a u korist trgovačkog 
društva A1 Hrvatska d.o.o., Vrtni put 1, Zagreb, donesena su dva zaključka o osnivanju prava 
služnosti za vodove. 

Temeljem navedenih zaključaka o osnivanju prava služnosti za vodove, sklopljeni su s 
navedenim trgovačkim društvima ugovori o osnivanju prava služnosti.

Izdavanje akata iz područja gradnje i prostornog uređenja

Sukladno Zakonu o gradnji obavljani su redovni poslovi izdavanja akata za gradnju i vezanih 
dokumenata, a sukladno Zakonu o prostornom uređenju obavljani su redovni poslovi izdavanja akata i 
vezanih dokumenata za područje prostornog uređenja, koristeći sustav eDozvole.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. zaprimljeno je ukupno 319 upravnih i neupravnih 
akata u sustavu eDozvole. Rješavanje predmeta provođeno je za predmete zaprimljene u predmetnom 
i prethodnom razdoblju te su u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. ukupno riješena 242 
predmeta. 

Upravni akti koji su rješavani u sustavu eDozvole su građevinske dozvole te izmjene i dopune 
istih, uporabne dozvole, uporabne dozvole za dio građevine, uporabne dozvole za građevine izgrađene 
do 15.2.1968. godine, uporabne dozvole za građevine izgrađene temeljem akta za građenje do 
1.10.2007. godine, uporabne dozvole za građevine čiji akt za građenje je uništen ili nedostupan, 
lokacijske dozvole, dozvole za promjenu namjene i uporabu građevine i rješenja o utvrđivanju 
građevne čestice. 

Neupravni akti rješavani u sustavu eDozvole su prijave početka građenja te prijave početka 
uklanjanja, lokacijske informacije, potvrde parcelacijskih elaborata, obavijesti o uvjetima za izradu 
glavnog projekta te obavijesti o posebnim uvjetima.

Uz navedeno Odsjek za prostorno uređenje rješavao je i ostale predmete iz svog djelokruga te 
su tako izdavane izmjene i dopune potvrda na glavne projekte te izmjene i dopune rješenja o uvjetima 
građenja, potvrde elaborata etažiranja, potvrde o predaji završnog izvješća, potvrde iz prostorno 
planske dokumentacije, potvrde o promjeni imena ulica, potvrde o podacima iz katastra vodova, 
služnosti za vodove i ostalo. 

Legalizacija

Sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine br. 82/12, 
143/13 i 65/17) obavljani su redovni poslovi izdavanja rješenja o izvedenom stanju. Nakon 15.7.2017. 
kada su stupile na snagu Izmjene i dopune Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama 
(Narodne novine br. 65/17) bio je omogućen novi krug podnošenja zahtjeva za legalizaciju nezakonito 
izgrađenih zgrada zaključno s danom 30.6.2018. godine, tako da su zahtjevi podnošeni u dva kruga. U 
prvom krugu legalizacije bilo je zaprimljeno 6528 zahtjeva, a u drugom 677, tako da je Gradu 
Koprivnica podnijeto na rješavanje ukupno 7205 postupaka legalizacije.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. izdano je ukupno 185 rješenja o izvedenom stanju 
od čega se 95 rješenja o izvedenom stanju odnosi na zahtjeve iz prvog kruga legalizacije, a 90 rješenja 
na zahtjeve iz drugog kruga. Prema podacima dostupnim u  sustavu eDozvole Grad Koprivnica 
trenutno ima riješeno ukupno 90,52 % od ukupnog broja zaprimljenih zahtjeva legalizacije. 
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7.   DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Socijalni program 

Aktima gradonačelnika Grada Koprivnice odobravaju se razne vrste pomoći, u naravi i novcu, 
temeljene na Odluci o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice (GGK broj 4/12, 3/13, 3/14, 5/15, 1/16 – 
pročišćeni tekst, 4/16, 4/18 i 11/18), Pravilniku o odobrenju jednokratnih pomoći građanima Grada 
Koprivnice od 19.09.2005. godine, Strategiji jedinstvene politike za osobe s invaliditetom Grada 
Koprivnice za razdoblje od 2016. do 2020. godine (GGK 3/16), Mjerama aktivne politike 
zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Programu javnih potreba u socijalnoj 
skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice za 2019. godinu, (GGK 10/18, 5/19), te Programu javnih potreba 
u području unaprjeđenja kvalitete života građana Grada Koprivnice za 2019. godinu, (GGK 10/18, 
5/19).

Osigurava se podrška građanima u podmirenju osnovnih životnih potreba, obrazovanju djece i 
mladih, osnaživanju osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, zapošljavanju teže 
zapošljivih građana te smanjenje drugih rizika socijalnog isključivanja osjetljivih skupina.

U svrhu navedenog, tijekom ovog izvještajnog razdoblja donesena su četiri zaključka 
gradonačelnika Grada Koprivnice temeljem Prijedloga raspodjele sredstva za socijalno zbrinjavanje 
građana Grada Koprivnice, utvrđenih na četirima sjednicama Socijalnog vijeća Grada Koprivnice. 
Razmatrano je  ukupno 137 zahtjeva od čega su 132 zahtjeva riješena u korist podnositelja zahtjeva, 
radi podmirenja troškova stanovanja, prehrane, odgoja i obrazovanja, nabave lijekova, baterija za 
slušni aparat te namirnica i higijenskih potrepština. Odobrena su sredstva u ukupnom iznosu od  
133.153,91 kuna.

Temeljem pripremljenih prijedloga Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Koprivnice, 
gradonačelnik Grada Koprivnice je donio šest zaključaka kojima su odobrena sredstva radi 
neodgodivog podmirenja potreba građana u određenim rizičnim situacijama. Dvjema obiteljima su 
odobrena sredstva za podmirenje režijskih troškova, jednoj obitelji su odobrena sredstva za saniranje 
krovišta, dvjema obiteljima su odobrena sredstva u svrhu saniranja štete uzrokovane požarom na 
obiteljskim kućama, a jednim su zaključkom odobrena sredstva radi podmirenja troškova opskrbe 
pitkom vodom stanovnika romskog naselja Žlebice. U navedene svrhe odobreno je ukupno 29.086,71 
kuna. 

Od ukupno odobrenih 162.240,62 kuna za jednokratne pomoći, u ovom izvještajnom razdoblju 
realizirano je 153.064,51 kuna.

Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je 12.03.2019. godine Zaključak o odobrenju sredstava za 
Uskrsno darivanje umirovljenika s prebivalištem na području Grada Koprivnice, čija ukupna mirovina 
(tuzemna i inozemna) sa svim dodacima, za mjesec veljaču 2019. godine, nije prelazila 2.000,00 
kuna. Darom od 100,00 kuna u novcu darivano je 1356 umirovljenika, za što je ukupno utrošeno 
135.600,00 kuna. 

Temeljem Mjera Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 2019. godinu, gradonačelnik Grada 
Koprivnice je 04.04.2019. godine donio Odluku o iniciranju javnih radova i zapošljavanju teže 
zapošljivih nezaposlenih osoba u okviru mjere aktivne politike zapošljavanja „Javni rad“. Sukladno 
navedenoj Odluci proveden je javni poziv u svrhu zapošljavanja 20 teže zapošljivih osoba u okviru 
programa „Revitalizacija javnih površina u gradu Koprivnici“. Za troškove plaća i putnih troškova 
djelatnika zaposlenih u okviru navedenog programa, tijekom prvih šest mjeseci 2019. godine, 
utrošeno je 83.538,57 kuna.

Sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (NN broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17 i 130/17) i 
Odluci o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice, u periodu od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine 
sklopljeni su ugovori o radu za opće dobro s 20 radno sposobnih i djelomično radno sposobnih 
korisnika zajamčene minimalne naknade. Odrađeno je ukupno 1228 sati na obavljanju komunalnih i 
drugih pomoćnih poslova u Gradu Koprivnici, u ustanovama kojima je osnivač Grad Koprivnica, 
trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Koprivnice i drugim javnim ustanovama. U svrhu nabave 
zaštitne odjeće i obuće, te podmirenja premija osiguranja za korisnike koji su odrađivali obvezu „rad 
za opće dobro“, utrošeno je 982,80 kuna.
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Ugovor o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovnih studenata s područja Grada 
Koprivnice sklopljen je s HŽ Putničkim prijevozom d.o.o. Zagreb 01.10.2018. godine, za razdoblje od 
01.10.2018.g. do 30.09.2019.g., temeljem Zaključka gradonačelnika Grada Koprivnice o 
sufinanciranju troškova prijevoza u željezničkom prometu za redovite studente s prebivalištem na 
području Grada Koprivnice. Navedeni troškovi sufinancirani su u visini 30 % pretplatne karte, a 
ukupni troškovi u ovom izvještajnom razdoblju iznosili su 28.960,50 kuna, za 32 korisnika prosječno 
mjesečno.

Sukladno ranije utvrđenim kriterijima Koordinacije udruga osoba s invaliditetom, zaključcima 
gradonačelnika Grada Koprivnice odobrena su sredstva za prijevoz osoba s invaliditetom tijekom 
mjeseca siječnja i veljače 2019. godine. Uvjeti korištenja navedene usluge za daljnji period utvrđeni 
su Zaključkom gradonačelnika Grada Koprivnice o uvjetima za ostvarivanje prava na sufinanciranje 
troškova prijevoza osoba s invaliditetom, donesenim 28.02.2019. godine. Temeljem provedenog 
javnog poziva, s Obrtom za prijevoz, promidžbu, usluge i iznajmljivanje vozila „TAXI SLUŽBA 
SUNCE“ Koprivnica, 01.03.2019. godine sklopljen je Ugovor o obavljanju usluge organizacije 
prijevoza osoba s invaliditetom. U ovom izvještajnom razdoblju navedene usluge su na mjesečnoj 
razini koristile 22 osobe s težim invaliditetom, za podmirenje osobnih potreba, a najčešće radi odlaska 
liječniku, u nabavu kućanskih potrepština, kod frizera, na groblje, posjetu prijateljima i slično. Ukupni 
troškovi prijevoza osoba s invaliditetom u prvom polugodištu 2019. godine iznosili su 26.010,00 
kuna.

Temeljem zaključka gradonačelnika Grada Koprivnice o uvjetima za ostvarivanje prava na 
rekreativno korištenje Gradskih bazena „Cerine“ Koprivnica bez naknade, donesenog 1. rujna 2014. 
godine, Grad Koprivnica podmiruje troškove rekreativnog/rehabilitacijskog korištenja Gradskog 
bazena „Cerine“ za osobe s težim invaliditetom, dobrovoljne darivatelje krvi i hrvatske branitelje iz 
Domovinskog rata oboljele od posttraumatskog stresnog poremećaja, a usluga se može koristiti 
jednom tjedno. U navedenu svrhu u ovom je izvještajnom razdoblju utrošeno ukupno 10.775,00 kuna, 
što na mjesečnoj razini podrazumijeva 85 dolazaka, odnosno, 27 korisnika i 11 pratitelja.

U svrhu poboljšanja kvalitete života građana te smanjenja rizika socijalne isključenosti 
najosjetljivijih skupina, Grad Koprivnica je u ovom izvještajnom razdoblju za socijalne programe 
temeljene na odlukama gradonačelnika utrošio ukupno 448.107,49 kuna.

Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju

Predškolski odgoj i obrazovanje u prvom izvještajnom razdoblju odvijao se redovito kroz rad pet 
(5) dječjih vrtića koji djeluju na području Grada Koprivnice i to: Dječjeg vrtića „Tratinčica“ i Dječjeg 
vrtića za djecu s teškoćama u razvoju pri COOR Podravsko sunce kojima je osnivač Grad Koprivnica 
te Dječjeg vrtića „Smiješak“, Dječjeg vrtića „Sv. Josipa“ i Dječjeg vrtića „Igra“ kojima su osnivači 
fizičke odnosno pravne osobe.

U okviru sredstava osiguranih za provedbu programa predškolskog odgoja za djecu s teškoćama u 
razvoju u prvom polugodištu 2019. godine realizirana su sredstva za daljnji rad logopeda, a u svrhu 
pružanja stručne pomoći djeci s govornim smetnjama i smetnjama u čitanju i pisanju. Za isplatu plaća 
i pripadajuće naknade za rad ove stručne osobe u prvoj polovici 2019. godine utrošeno je ukupno 
47.366,04 kuna s naglaskom da pola troškova logopeda snosi Grad Koprivnica, a preostali dio 
Koprivničko-križevačka županija. U travnju 2019. godine gradonačelnik Grada Koprivnice donio je 
Zaključak o davanju prethodne suglasnosti Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko 
sunce Koprivnica za nabavu ljuljačke za djecu u invalidskim kolicima. Sredstva su osigurana 
projektom Sunčeva ljuljačka prijavljenom na natječaj Zagrebačke banke Moj ZABA Start. 

Obrti za čuvanje djece

U ovom izvještajnom razdoblju Grad Koprivnica sufinancirao je devet (9) obrta za čuvanje djece 
koji pružaju usluge čuvanja, brige i skrbi za djecu i to: Obrt za čuvanje djece „Točkica“, Obrt za 
čuvanje djece „Mali anđeli“, Obrt za čuvanje djece „Leptirić“ , Obrt za čuvanje djece „Dječji 
osmijeh“, Obrt za čuvanje djece „Bakino dvorište“, Obrt za čuvanje djece „Anđeli“, Zajednički obrt 
za čuvanje djece „Iskrice“, Obrt za čuvanje djece „Dedo medo“ i Obrt za čuvanje djece „Potica“. U 
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navedenim obrtima se čuva 101 dijete, a u ovom izvještajnom razdoblju za navedenu namjenu 
utrošeno je 580.463,44 kuna. 

Projekt poboljšanje materijalnih uvjeta u Dječjem vrtiću „Tratinčica“

Grad Koprivnica je u 2018. godini prijavio Projekt poboljšanje materijalnih uvjeta u Dječjem 
vrtiću Tratinčica. Radi se o Projektu koji se provodi uz financijski potporu Ministarstva za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a uključuje izradu projektne dokumentacije, ugradnju 
PVC podova u vrtiću, strojarske i elektrotehničke radove za poboljšanje materijalnih uvjeta u Dječjem 
vrtiću Tratinčica te uslugu stručnog nadzora. Sukladno Ugovoru o sufinanciranju Ministarstvo za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku osigurat će sredstva u iznosu od 405.402,00 kuna dok 
razliku do ukupne vrijednosti Projekta osigurava Grad Koprivnica u svom Proračunu. 

U ovom izvještajnom razdoblju završene su sve planirane aktivnosti te je projekt u potpunosti u 
funkciji. Troškovi provedbe u konačnici iznose 859.452,75 kuna, a projektom su  stvoreni bolji uvjeti 
za provođenje odgojne djelatnosti i vlastitog razvoja djece, povećali smo kvalitetu, sigurnost i 
učinkovitost postojećeg objekta, produljili životni vijek zgrade, podigli opći komfor življenja u 
objektu te omogućili ostvarenje energetskih i financijskih ušteda. 

Program javnih potreba u osnovnom školstvu

U prvoj polovici 2019. godine, kroz realizaciju proračunskih sredstava, za pet osnovnih škola koje 
djeluju na području Grada Koprivnice, izvršene su decentralizirane funkcije osnovnog školstva. 
Posebnim zaključcima omogućene su aktivnosti škola koje se prate sredstvima iznad utvrđenog 
minimalnog standarda. To su školske slobodne aktivnosti i  natjecanja, dodatni prijevoz učenika za 
potrebe održavanja škole u prirodi, redovne djelatnosti škole (koja je vezana za troškove energije, 
dodatnim ulaganjima na građevinskim objektima i zdravstvenim i veterinarskim uslugama), i 
podmirenje troškova prehrane učenika. 

U ovom izvještajnom razdoblju Grad Koprivnica i Osnovna škola „Đuro Ester“ pokrenuli su 
bagatelnu nabavu za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju zgrade Područne škola Vinica. 
Temeljem projektne dokumentacije će se izvršiti rekonstrukcija dijela zgrade koji nije u funkciji i 
prenamijeniti za potrebe blagovaonice te će se sanirati krovište zgrade PŠ Vinica.

Energetska obnova Osnovne škole „Braća Radić“ Koprivnica

U ovom izvještajnom razdoblju završen je Projekt energetske obnove Osnovne škole „Braća 
Radić“ Koprivnica. Provedene su sve planirane aktivnosti na projektu, a u ovom izvještajnom 
razdoblju za provedbu aktivnosti utrošeno je 815.454,63 kuna. Radovi energetske obnove su završili s 
danom 28. veljače 2019. godine, okončanim obračunom utvrđeno je da je vrijednost izvedenih radova 
10.245.477,00 kuna s uključenim PDV-om.  Projektom je ostvarena ušteda od 60% energije potrebne 
za grijanje te je smanjena emisija stakleničkog plina CO2 od 54 %. Nakon sveobuhvatne obnove, 
energetski razred zgrade iz C je podignut na B.

Prijevoz učenika

Prijevoz učenika realiziran je prema okvirnom sporazumu i godišnjem ugovoru za 2019. godinu s 
prijevoznikom „Čazmatrans Promet“ d.o.o. iz Čazme s kojim je provedena procedura za zaključenje 
novih ugovornih obveza za 2019. godinu. Navedenim Ugovorom o prijevozu učenika osnovnih škola 
nad kojima osnivačka prava ima Grad Koprivnica za 2019. godinu izvršen je prijevoz na nastavu i s 
nastave učenika svakog nastavnog dana u izvještajnom periodu te je utrošeno je 1.277.139,03 kuna.

Izvannastavne aktivnosti

Gradonačelnik Grada Koprivnice 15. siječnja 2019. godine donio je Zaključak o kriterijima za 
raspodjelu sredstava za financiranje natjecanja i sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti u školskoj 
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godini 2018./2019. Za financiranje školskih i međuopćinskih natjecanja utvrđeni su sljedeći kriteriji: 
35,00 kuna po sudioniku za prehranu na natjecanje, 170,00 kuna trošak po članu povjerenstva ili člana 
komisije te stvarni trošak prijevoza na natjecanje izvan Koprivnice. Odgojno-obrazovne ustanove su 
sredstva za financiranje natjecanja tražile putem zahtjeva za plaćanje troškova natjecanja. Uz zahtjeve 
dostavljani su i izvještaji o provedenom natjecanju, a sve putem Riznice.

Navedenim Zaključkom gradonačelnika utvrđeni su i kriteriji za sufinanciranje izvannastavnih 
aktivnosti. Utvrđeno je da će se sufinancirati po jedan sat za određene programe izvannastavnih 
aktivnosti osim izvannastavne aktivnosti Crvenog križa i Robotike koje će se sufinancirati s dva sata 
na temelju dostavljenih Planova i programa rada izvannastavnih aktivnost za školsku godinu 
2018./2019. polaznicima odgojno-obrazovnih ustanova kojima je osnivač Grad Koprivnica. Cijena 
bruto sata iznosi 100,00 kuna. Utvrđeno je da će se sufinancirati 10 tjedana izvannastavnih aktivnosti 
u prvom polugodištu i 17 tjedana izvannastavnih aktivnosti u drugom polugodištu. Osnovnoj školi 
„Đuro Ester“ Koprivnica osigurano je 200,00 kuna za trošak osiguranja školske prometne jedinice za 
20 učenika i 5.000,00 kuna za tiskanje lista za roditelje. Odgojno-obrazovne ustanove sredstva za 
sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti tražile su putem Riznice, a na temelju donesenog Zaključka 
ili Odluke ravnatelja odgojno-obrazovne ustanove, a na temelju dostavljenih Planova i programa rada 
izvannastavnih aktivnosti u školskoj godini 2018./2019. Odgojno-obrazovne ustanove su po završetku 
školske godine 2018./2019. dužne dostaviti financijsko izvješće o provedenim izvannastavnim 
aktivnostima. 

Subvencioniranje članarine u Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica

Gradonačelnik Grada Koprivnice 08. siječnja 2019. godine donio je Zaključak o subvencioniranju 
članarine u Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica za 2019. godinu. Grad Koprivnica 
subvencionira članarine u 100%-tnom iznosu za sve građane s prebivalištem na području grada 
Koprivnice u svemu prema Cjeniku Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica.

E-škole

Dana 11. lipnja 2019. godine sklopljen je Ugovor o sudjelovanju u drugoj fazi programa „e-
Škole“ između Hrvatske akademske i istraživačke mreže CARNET i Grada Koprivnice.

Program javnih potreba u ostalim oblicima obrazovanja

U području stipendiranja studenata u ovom izvještajnom razdoblju isplaćeno je ukupno 
1.634.810,54 kuna za 436 korisnika studentskih stipendija Grada Koprivnice.

Odrastanje u jednakosti, Koprivnica – ODJEK III

Projekt „Odrastanje u jednakosti, Koprivnica – ODJEK III“ u tijeku je i provodi se u okviru 
poziva financiranog iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali Europskog socijalnog 
fonda. Projekt je četverogodišnji i traje od 1. kolovoza 2017.  do 31. srpnja 2021. godine. 

Grad Koprivnica projekt provodi u partnerstvu s odgojno-obrazovnim ustanovama i to s 
Osnovnom školom „Antun Nemčić Gostovinski“, Osnovnom školom „Braća Radić“, Osnovnom 
školom „Đuro Ester“ i Centrom za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce.

Cilj projekta je učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim odgojno-obrazovnim 
ustanovama na području grada Koprivnice osigurati dodatnu profesionalnu potporu kroz 
zapošljavanje pomoćnika u nastavi u svrhu poboljšanja obrazovnih postignuća, uspješnije 
socijalizacije i emocionalnog funkcioniranja i odgovoriti na problem nejednakih mogućnosti s kojim 
se suočavaju učenici s teškoćama. 

Ukupna vrijednost projekta je 6.342.252,00 kuna, pri čemu iznos bespovratnih sredstava iznosi 
5.390.914,20 kuna.

U ovom izvještajnom razdoblju predani su šesti i sedmi zahtjev za nadoknadom sredstava u 
ukupnom iznosu od 833.553,12 kuna. 
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Akcija „Sretno dijete - sretan grad - Koprivnica“

Dana 12. ožujka 2019. godine gradonačelnik je donio Izvješće o provedbi Akcije „Sretno dijete – 
sretan grad – Koprivnica“ u 2018. godini i Plan provedbe Akcije za 2019. godinu.

U Proračunu za 2019. godinu Grada Koprivnice osigurana su novčana sredstva u iznosu od 
19.950,00 kuna za odlazak učenika pobjednika naj dječjeg djela u sklopu projekta „Veliko srce 
koprivničkog djeteta“ u Budimpeštu, Mađarska. Naj dječje djelo „Veliko srce koprivničkog djeteta“ je 
projekt čiji je cilj dodjela nagrada djeci koja se ističu u humanitarnim i edukativnim projektima, koja 
nesebično pomažu svojim prijateljima, ali i nepoznatim osobama kojima je potrebna podrška. Najviše 
priznanje za izuzetnu pomoć, solidarnost, humanost i vršnjačku suradnju primili su učenici 4. razreda 
Osnovne škole „Braća Radić” s projektom suradničkog učenja. Na put je išlo dvadeset četiri (24) 
učenika i dvije (2) pratnje, od 30. do 31. ožujka 2019. godine. 

Gradonačelnik Grada Koprivnice dana 08. svibnja 2019. godine donio je Zaključak o odobrenju 
sredstava Savezu društava „Naša djeca“ Hrvatske, u iznosu od 6.250,00 kuna, a u svrhu podmirenja 
troškova godišnje kotizacije za sudjelovanje u Akciji „Gradovi i općine - prijatelji djece“.

Koordinacijski odbor za vođenje Akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“ povodom 
obilježavanja Međunarodnog dana obitelji (15.5.), dana 29. svibnja 2019. godine, organizirao je već 
tradicionalnu debatu učenika osnovnih i srednjih škola, pod mentorstvom studenata Odjela 
novinarstva Sveučilišta Sjever. Tema ovogodišnje debate bila je „Kako obitelj svojim postupcima 
može pozitivno utjecati na klimatske promjene?”. Svrha joj je pružiti priliku učenicima i potaknuti ih 
da se u većoj mjeri javno izražavaju uz argumentirano pristupanje raspravi kao i da razvijaju kulturu 
dijaloga. Gost debate bio je predsjednik Udruge za održivi razvoj Hrvatske Matija Hlebar.

Program javnih potreba u kulturi

Gradonačelnik Grada Koprivnice je 18. siječnja 2019. godine objavio Odluku o načinu raspodjele 
raspoloživih sredstava za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi iz 
Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu, temeljem koje je 24. lipnja 2019. godine donio 
Prijedlog Zaključka o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju 
programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi za 2019. godinu u ukupnom iznosu od 
395.000,00 kuna za 39 programa/projekata od 23 organizacija civilnog društva kako slijedi: 
Kontejner/biro suvremene umjetničke prakse, Atelieri Koprivnica, Udruga za promicanje kulture i 
umjetnosti Mamuze, Kulturno umjetničko društvo „Srce“ Koprivnica, Udruga glazbenika i ljubitelja 
jazz glazbe Jazz klub Koprivnica, Forum udruga nezavisne kulture – FUNK, Klub za starije osobe 
„Mariška“, Folklorni ansambl Koprivnica, Udruga RockLive, Mažoretkinje grada Koprivnice, 
Puhački orkestar grada Koprivnice, Klapa Viva, Djevojački zbor Mozartine, Glazbeni centar 
Papandopuline, Umjetnička organizacija Artikulacije, Društvo knjižničara Bilogore, Podravine i 
Kalničkog prigorja, Društvo hrvatskih književnika, Povijesno društvo Koprivnica, Udruga generacije 
koprivničkih maturanata – GEKOMA, Koprivkov svijet, Udruga bacači sjenki, Drava 
dokumentacijski centar, Udruga dobar film i Hrvatsko društvo likovnih umjetnika.

Dana 18. siječnja 2019. godine Gradonačelnik je donio Odluku o načinu raspodjele raspoloživih 
sredstava za sufinanciranje manifestacija u organizaciji udruga građana u 2019. godini, temeljem koje 
je donio Zaključke o odobravanju sufinanciranja manifestacija u iznosu od 165.898,00 kuna sljedećim 
organizacijama civilnog društva: Kazalište Oberon, Folklorni ansambl Koprivnica, Puhački orkestar 
grada Koprivnice, Kulturno umjetničko društvo „Srce“ Koprivnica, Društvo multiple skleroze 
Koprivničko-križevačke županije, Udruga oživljene povijesti Anno domini, Koprivnička inicijavita 
volontera i aktivista, Likovna udruga Motacilla Alba – Ješkovo, Udruga žena Vinica, Udruga žena 
„Gorično srce“ Kunovec breg, Klub liječenih alkoholičara „Centar“ Koprivnica, Udruga mladih 
koprivničkih matematičara, Društvo naša djeca Koprivnica, Koprivkov svijet, Udruga slijepih 
Koprivničko-križevačke županije, Udruga žena „Hrvatska ruža“ Jagnjedovec, Udruga žena Herešin, 
Udruga žena „Kamengrad“ Starigrad, Društvo žena Reka.
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Dana 21. siječnja 2019. godine Gradonačelnik je donio Odluku o načinu raspodjele raspoloživih 
sredstava iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu namijenjenih razvoju kapaciteta 
organizacija civilnog društva – tehnička oprema, temeljem koje je donio Zaključke o korištenju 
tehničke opreme sljedećim organizacijama civilnog društva: Udruga za promicanje kulture i 
umjetnosti Mamuze, Forum udruga nezavisne kulture – FUNK, Hrvački klub Podravka, Udruga žena 
Herešin, Društvo naša djeca Koprivnica, Športski plesni klub „Ritam“ Koprivnica i Atletski klub 
Koprivnica.

Dana 30. siječnja 2019. godine Gradonačelnik je donio Odluku o načinu raspodjele raspoloživih 
sredstava za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi – područje 
dramske i izvedbene umjetnosti iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu, temeljem koje je 21. 
lipnja 2019. godine donio Prijedlog Zaključka o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za 
realizaciju programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi – područja dramske i izvedbene 
umjetnosti za 2019. godinu u ukupnom iznosu od 210.000,00 kuna za 4 programa/projekta od 2 
prijavitelja, Umjetničke organizacije Ludens teatar i Kazališta Oberon.

Dana 13. veljače 2019. godine Gradonačelnik je objavio Javni poziv za sufinanciranje 
programa/projekata u kulturi samostalnih umjetnika i ostalih iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. 
godinu, temeljem kojeg je dana 23. svibnja 2019. godine donio Zaključak o 
odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata samostalnih 
umjetnika i ostalih u kulturi iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu u ukupnom iznosu od 
65.000,00 kuna za 19 programa/projekata od 17 prijavitelja kako slijedi: Bojana Kežman, Tomislav 
Mihac Kovačic, Vlasta Delimar, Marijan Špoljar, Izdavačka kuća Meridijani, Mario Periša, Miroslav 
Evačić, Gordana Evačić, Boris Kralj, Darko Pernjak, Vladimir Milivojević, Maja Kušenić Gjerek, 
Zdenka Čavić, Ivan Ferenčak, Silvija Šesto, Gordana Špoljar Andrašić i Željko Mucko.

Grad Koprivnica i Državni arhiv u Varaždinu sklopili su Ugovor o izravnom sufinanciranju 
Državnog arhiva u Varaždinu za obavljanje djelatnosti u 2019. godini te je u prvom polugodištu 2019. 
godine za redovni rad isplaćen ukupni iznos od 30.545,00 kuna. 

Gradonačelnik je odobrio sredstva Državnom arhivu u Varaždinu u iznosu od 20.000,00 kuna u 
svrhu smještaja arhivskog gradiva.  

Grad Koprivnica i Turistička zajednica Grada Koprivnice sklopili su Ugovor o izvršavanju dijela 
Programa Javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2019. godinu. U prvom polugodištu 
2019. godine za njen rad isplaćen je ukupni iznos od  101.818,15 kuna.

Program javnih potreba u sportu  

Program javnih potreba u sportu financiran je preko Zajednice športskih udruga grada Koprivnice 
u koju je u izvještajnom razdoblju udruženo 75 amaterskih sportskih klubova s područja Grada 
Koprivnice i 16 sportskih škola čije su aktivnosti sufinancirane sukladno utvrđenim kriterijima.

Gradonačelnik je odobrio realizaciju proračunskih sredstava za sport u ukupnom iznosu od 
2.850.909,05 kuna i to za: sufinanciranje rada amaterskih sportskih udruga, sufinanciranje rada 
sportskih škola, održavanje sportskih manifestacija amaterskih sportskih udruga, osiguranje uvjeta za 
vrhunski sport, održavanje sportskih objekata, najam dvorana, korištenje bazena, troškove energije, 
vode i kanalizacije, investicijsko održavanje objekata, troškove za zaposlene i ostale troškove.

Program javnih potreba u tehničkog kulturi

Grad Koprivnica i Zajednica tehničke kulture grada Koprivnice sklopili su Ugovor o izvršavanju 
Programa Javnih potreba u tehničkoj kulturi grada Koprivnice za 2019. godinu. U prvom polugodištu 
2019. godine za njen rad i rad njenih članica isplaćen je ukupni iznos od  71.272,70 kuna.

Vatrogastvo 

Grad Koprivnica i Vatrogasna zajednica grada Koprivnice sklopili su Ugovor o izravnom 
sufinanciranju Vatrogasne zajednice grada Koprivnice za obavljanje osnovne djelatnosti u 2019. 
godini. U ovom izvještajnom razdoblju doznačena su financijska sredstva iz Proračuna Grada 
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Koprivnice u ukupnom iznosu od 296.031,25 kuna za redovni rad i rad članica Vatrogasna zajednica 
grada Koprivnice.

Udruge građana

Gradonačelnik je dana 18. siječnja 2019. godine donio Odluku o načinu raspodjele raspoloživih 
sredstava za sufinanciranje programa/projekata udruga građana iz Proračuna Grada Koprivnice za 
2019. godinu čija će se realizacija provesti u drugom izvještajnom razdoblju.

Gradonačelnik je dana 18. siječnja 2019. godine donio Odluku o načinu raspodjele raspoloživih 
sredstava iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu namijenjenih razvoju kapaciteta 
organizacija civilnog društva – prijevoz, temeljem koje donio Zaključke o financiranju prijevoza u 
ukupnom iznosu od 76.412,50 kuna za sljedeće organizacije civilnog društva: Dječji klub Tratinčica, 
Kulturno umjetničko društvo „Srce“ Koprivnica, Udruga žena „Gorično srce“ Kunovec breg, Udruga 
žena Vinica, Udruga žena s bolestima dojke „Nada“, Društvo žena „Kamengrad“ Starigrad, Društvo 
naša djeca Koprivnica, Udruga žena Herešin, Udruga samaca Koprivničko-križevačke županije, 
Udruga antifašističkih boraca i antifašista grada Koprivnice, Odred izviđača „Kamengrad“, Puhački 
orkestar grada Koprivnice, Udruga za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“, Plesna 
skupina Sweet beat, Klub za starije osobe „Mariška“.

Grad Koprivnica i Društvo Crvenog križa grada Koprivnice sklopili su Ugovor o izravnom 
sufinanciranju Gradskog društva Crvenog križa Koprivnica za obavljanje osnovne djelatnosti u 2019. 
godini. U ovom izvještajnom razdoblju isplaćen je ukupni iznos od 173.921,32 kuna.

Donacije i pokroviteljstva

U svrhu podržavanja kvalitetnih i za zajednicu važnih aktivnosti, od 21. prosinca 2015. godine na 
snazi je Pravilnik o odobrenju jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija fizičkim osobama 
(„Glasnik Grada Koprivnice“ broj 6/15) kojim su utvrđeni jasni uvjeti i kriteriji za odobravanje 
jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija građanima grada Koprivnice. Donacija je 
namijenjena za provođenje aktivnosti, projekata i programa iz područja znanosti, umjetnosti i kulture, 
stjecanja i unapređenja znanja i vještina, sporta, humanitarnog djelovanja, očuvanja tradicije i običaja. 

Temeljem navedenog, doneseni su slijedeći zaključci o odobrenju jednokratne financijske 
donacije:

 5.000,00 kuna u svrhu sufinanciranja poslijediplomskog studija na Ekonomskom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu,

 5.000,00 kuna u svrhu sufinanciranja troškova nastupa na Ironman utrci te triatlonskim 
utrkama u Republici Hrvatskoj i međunarodnim utrkama,

 5.000,00 kuna u svrhu odlazaka na treninge te sudjelovanje na raznim natjecanjima tijekom 
cijele godine,

 3.000,00 kuna u svrhu odlazaka na treninge i utakmice,
 500,00 kuna u svrhu sufinanciranja odlaska na kongres,
 3.000,00 kuna u svrhu sufinanciranja odlaska na Državno natjecanje florista.
Posebnim zaključcima odobrena su sredstva Gimnaziji „Fran Galović“ Koprivnica u iznosu od 

1.556,79 kuna u svrhu podmirenja dijela troškova za realizaciju projekta „Vlak sjećanja“ i iznos od 
3.500,00 kuna u svrhu podmirenja dijela troškova organizacije provedbe školskog međunarodnog 
projekta pod organizacijom Bundestaga u Berlinu. Odobrena su sredstva i Srednjoj školi Koprivnica u 
iznosu od 2.000,00 kuna u svrhu podmirenja dijela troškova izdavanja monografije pod nazivom 
Srednja škola Koprivnica: 60 godina (1959. – 2019.).

 „Tulum izvrsnosti“ – nagrađivanje učenika i mentora

Grad Koprivnica i ove godine organizirao je „Tulum izvrsnosti“ – prijam kod gradonačelnika za 
učenike osnovnih i srednjih škola te njihove mentore koji su postigli zapažene rezultate na 
međunarodnim, državnim i županijskim natjecanjima. Tulum je održan 12. lipnja 2019. godine u 
Domu mladih. Okupljeni učenici i njihovi mentori na poklon su dobili poklon bon koji mogu 
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iskoristiti u Pink Panteru, trgovini na veliko i malo, karte za Bazene „Cerine“ i Kino „Velebit“ te 
majice i izvrsnice „i ja sam izvrstan“/“i ja sam izvrsna“. Ove godine bilo je nagrađeno 460 učenika i 
mentora osnovnih i srednjih škola. Nakon preuzetih nagrada svi prisutni su, uz osvježenje i grickalice, 
uživali uz DJ Sebax. 

Zaštita kulturne baštine

Ministarstvo kulture je u 2019. godini odobrilo Gradu Koprivnici sredstva za Programe zaštite na 
nepokretnim dobrima u ukupnom iznosu od 250.000,00 kuna i to 50.000,00 kuna za uređenje 
Židovskog groblja, 100.000,00 kuna za građevinsku sanaciju Franjevačkog samostana i crkve sv. 
Antuna Padovanskog te 100.000,00 kuna za sanaciju poda Sinagoge.  U ovom izvještajnom razdoblju 
gradonačelnik je zaključio Ugovore o korištenju sredstava s Ministarstvom kulture te su provedeni 
postupci bagatelne nabave za navedene radove. 

8.   EU PROJEKTI

Projekt „LIFE FUTURE“

Grad Koprivnica provodi projekt LIFE FUTURE od listopada 2015. Cilj projekta je promocija 
zelene javne nabave s posebnim fokusom na urbanu opremu, a projektom se želi razviti alat koji će 
olakšati provođenje postupaka javne nabave sa zelenim klauzulama te time dugoročno doprinijeti 
zaštiti okoliša i energetskoj učinkovitosti.

U razdoblju od 01.01. do 30.06.2019. godine odobrena je i potpisana dokumentacija završnog 
izvještaja za period od 01.10.2015. do 31.12.2018.  

Projekt PROSPERITY

Projekt PROSPERITY je projekt sufinanciran iz programa Horizon2020 koji se provodi s 
ciljem poticanja  i stvaranja Planova održive urbane mobilnosti (eng.SUMPs) u 12 zemalja članica 
EU. Projektom će se aktivirati i uključiti institucije na nacionalnim razinama u implementaciju 
pojedinačnih SUMP-ova diljem EU. 

U razdoblju od 01.01.2019. do 30.06.2019. gradonačelnik je aktivno sudjelovao donošenju 
niza odluka koje su bile neophodne za uspješno provođenje projekta. Gradonačelnik je 30.04.2019. 
donio odluku o početku postupka za organizaciju dva promotivna događaja u sklopu projekta 
Prosperity,  KLASA: 910-01/16-01/0058, URBROJ: 2137/01-05-03/2-19-54 te je po završetku 
postupka, dana 08.05.2019. donio Zaključak o prihvaćanju ponude, KLASA: 910-01/16-01/0058, 
URBROJ: 2137/01-05-03/2-19-54. 

Projekt EvCC

Projekt EvCC je službeno započeo 01.11.2017. godine. Riječ je o projektu unutar kojeg će se 
razvijati centar kompetencija za elektromobilnost u prekograničnom području te nabavku punionica 
za punjenje vozila na električni pogon kao i sustava za praćenje prometa u užem centru Koprivnice. 
Gradonačelnik je u predmetnom razdoblju odobrio niz dokumenata koji su neophodni za nesmetano 
provođenje projekta i projektnih aktivnosti. Isto uključuje pokretanje postupaka za nabavku usluga 
promocije projekta, nabavke nadzornih kamera za sustav praćenja na Zrinskom trgu kao i dokumenata 
koji su zaključili postupke nabavke. Projekt je službeno završio 28.02.2019. 
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Projekt Low Carb

Projektom  “Low Carb” Grad Koprivnica nastavlja uspješne aktivnosti provedene u projektu 
Dyn@mo te ostalim projektima održive mobilnosti. Cilj projekta je izraditi alate i provesti niz 
demonstracijskih aktivnosti o povezivanju Planova održive urbane mobilnosti i master planova širih 
regija.

U sklopu projekta Low carb Gradonačelnik je potpisao niz dokumenata potrebnih za slanje 
prvog izvještaja o napretku projekta za razdoblje od  30.10.2018- do 30.06.2019.  

Spojna cesta Reka Starigrad

U sklopu Programa ruralnog razvoja, Grad Koprivnica provodi projekt izgradnje spojne ceste 
Reka Starigrad, Projekt obuhvaća rekonstrukciju postojeće ceste. Ukupna vrijednost projekta je 
8.094.386,88 kn. Krajnji rok izgradnje je 24 mjeseca nakon dobivanja Odluke o dodjeli sredstava. U 
razdoblju od 01.01.2019 do 30.06.2019 Gradonačelnik je odobrio niz situacija vezanih uz izgradnju 
ceste Reka – Starigrad kao i odobravanje Aneksa temeljnog Ugovora potpisanog sa odabranim 
izvođačem. 

Projekt ENERMAN

Provedba trogodišnjeg projekta ENERMAN započela je 1. rujna 2016. godine, a projekt je 
financiran iz programa ERASMUS+. Projektom se namjerava razviti program energetske edukacije 
koji se temelji na participativnom pristupu, a namijenjen je školama, edukativnim centrima i sličnim 
ustanovama. 

U razdoblju od 01.01.2019. - 30.06.2019. godine Grad Koprivnica sunositelj je aktivnosti 
izrade Priručnika o učinkovitom korištenju energije, isto tako razradio je aktivnosti koje s tiču 
provedbi mjera uštede vode u osnovnim školama. Pokrenuta je nabava organizacije izleta za 
pobjednike natjecanja u smanjenju potrošnje vode u osnovnim školama, te organizacije 
diseminacijskog događaja o ulozi energetske učinkovitosti u školama.  Gradonačelnik je osim 
navedenog odobrio izvješća koja se tiču pravdanja troškova za navedeno razdoblje. 

Projekt Prominent MED

Provedba projekta Prominent MED započela je 1. studenog 2016. godine. Cilj projekta je 
poboljšati inovacijske kapacitete i veze između javnih i privatnih dionika uključenih u sektor 
društvenih inovacija kroz primjenu javne nabave inovacija (PPI – Public Procurement of Innovation) 
kako bi se stimuliralo istraživanje i razvoj inovativnih tehnoloških sustava i rješenja u području 
energetske učinkovitosti.

U razdoblju od 01.01. do 30.06.2019. godine Grad Koprivnica provodio je aktivnosti vezane 
uz WP „Testing“ te WP „Communicationn“ koji podrazumijeva pripremu za provedbu postupka javne 
nabave inovacija. Pokrenute su nabave Opsežne rekonstrukcije montažne zgrade dječjeg vrtića 
Loptica te je potpisan ugovor i aneks ugovora. Pokrenuta je nabava vanjskog stručnjaka za provedbu 
WP “Communication”. Predan je 4. izvještaj projektnog partnera.  

Projekt Znanje kao dar 

Projekt Znanje kao dar ima za cilj poticanje rada s darovitim učenicima u osnovnim školama 
na području grada Koprivnice. Angažman članova projektnog tima, odnosno udio njihovog rada na 
projektu definiran je tijekom kolovoza kada je gradonačelnik potpisao Rješenje o osnivanju 
Projektnog tima za provedbu projekta „Znanje kao dar“ koji se provodi u okviru Operativnog 
programa “Učinkoviti ljudski potencijali”. 
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U razdoblju od 01.01. do 30.06. 2019. Gradonačelnik je potpisao i odobrio dokumentaciju za 
slanje završnog izvještaja ZNS VI. Projekt je završen i u cijelosti odobren. 

Projekt RoboTech

RoboTech je projekt odobren u okviru programa INTERREG V-A Program prekogranične 
suradnje Mađarska – Hrvatska, počeo je sa provedbom 1. srpnja 2017. godine i traje 16 mjeseci.  Opći 
cilj projekta je je povećati znanje o robotici u osnovnim školama  u prekograničnom području 
Mađarska-Hrvatska. 

U razdoblju od 01.01. do 30.06. 2019. Gradonačelnik je odobrio završni izvještaj projekta. 
Projekt je završen i u cijelosti odobren. 

Projekt RefurbCulture

Projekt RefurbCulture odobren u okviru Programa prekogranične suradnje Mađarska – 
Hrvatsk počeo je s provedbom 1.lipnja 2017. Godine, a trajat će 16 mjeseci. Cilj mu je unaprijediti 
turističku suradnju u prekograničnom području kroz energetsku obnovu Muzeja i osmišljavanje 
kulturno- turističke ponude. 

Projekt je završen i u cijelosti odobren. 

Projekt BOOSTEE-CE

Dana 01.06.2017. započet je projekt BOOSTEE-CE  u sklopu programa INTERREG Central 
Europe. Cilj mu je unaprijediti sustav upravljanja energijom u javnim zgradama tijekom narednih 36 
mjeseci. U periodu od 01.01. do 30.06.2019. godine, Gradonačelnik je o dobrio i potpisao IV. 
projektni izvještaj za period od 01.01.2019. do 30.06.2019.

Volimo volontiranje

Projekt „Volimo volontiranje“  povodi se u okviru Europskog socijalnog fonda, a usmjeren je 
na osnaživanje doprinosa volonterstva, odnosno na povećanje broja kvalitetnih i održivih volonterskih 
programa te programa školskog volontiranja i odgoja s ciljem senzibiliziranja ciljne skupine. Projekt 
je započeo s provedbom aktivnosti 1. rujna 2017. godine, a trajat će do 31. kolovoza 2019. godine. 
Grad Koprivnica zadužen je za izradu Popisa korisnika socijalne samoposluge. 

U razdoblju od 01.01.2019. - 30.06.2019. Grad Koprivnica podnio je dva izvješća za 
refundaciju sredstava za plaće zaposlenog osoblja na projektu, Gradonačelnik je odobrio i potpisao 
navedena izvješća.
 

Ruka podrške

Projekt Ruka podrške provodi se u okviru Europskog socijalnog fonda. U okviru projekta 
zaposlit će se  30 gerontodomaćica za 120 korisnika, a usmjeren je na zapošljavanje žena iz kategorije 
teže zapošljivih, a s druge strane naglasak projekta je na skrb, odnosno poboljšanje pružanja skrbi za 
osobe starije životne dobi i osobe u nepovoljnom položaju. Projekt je počeo s provedbom 30.svibnja 
2018. 

U razdoblju od 01.01.2019. - 30.06.2019. Grad Koprivnica podnio je 1 izvješće za refundaciju 
sredstava za plaće zaposlenog osoblja na projektu, Gradonačelnik je odobrio i potpisao navedena 
izvješća.
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ATDS II

Projekt “Amusement Tourism Development Strategy II” (akronim ATDS II)  provodi se u 
sklopu programa INTERREG V-A Program suradnje Mađarska – Hrvatska, u trajanju od 16 mjeseci.

Cilj projekta je nastavak projekta provedenog unutar istog programa, pomoću kojeg je izrađen 
koncept i preliminarna studija za uspostavu Obiteljsko-zabavnog centra, jedinstvenog u ovom dijelu 
Europe. ATDS II je omogućio izradu studije izvodljivosti i tehničke dokumentacije (idejno rješenje) 
za uspostavu Obiteljsko-zabavnog centra u Koprivnici. U razdoblju od 01.01.-30.06.2019. godine 
gradonačelnik Grada Koprivnice potpisao i odobrio IV. i završni izvještaj projekta. Projekt je završen 
i u cijelosti odobren.

Izgradnja inkubatora kreativnih industrija

Projekt „Izgradnja inkubatora kreativnih industrija“ financiran je kroz Europski fond za 
regionalni razvoj, a period implementacije je 24 mjeseca.

Projekt „Izgradanja inkubatora kreativnih industrija“ obuhvaća izgradnju i opremanje zgrade 
Inkubatora namijenjenog industriji čije aktivnosti se baziraju na individualnoj kreativnosti, vještini i 
talentu te koje imaju potencijal za  kreiranje radnih mjesta kroz korištenje intelektualnog vlasništva. 
Novi Inkubator postat će centralno mjesto za poduzetnike koji djeluju u području kreativnih 
industrija, a omogućiti će poticanje transfera znanja, internacionalizaciju, razvoj inovacija te 
umrežavanje domaćih i međunarodnih poduzetnika, poduzetničkih potpornih institucija, istraživačkih 
centara, obrazovnih institucija i ostalih ključnih dionika. Takav inkubator osigurat će preduvjete za 
olakšan rast, razvoj i otvaranje novih radnih mjesta te doprinijeti jačanju konkurentnosti lokalnog 
gospodarstva.

U razdoblju od 01.01. do 30.06.2019. godine Grad Koprivnica provodio je aktivnosti vezane 
uz postupak nabave opremanja Inkubatora kreativnih industrija, oglašavanja u medijima, nabave 
tehničke opreme te znanja i intelektualnog vlasništva. Potpisan je aneks ugovora s izvođačem radova 
te aneks ugovora za uslugu stručnog nadzora. Izrađena su dva kvartalna izvještaja te podneseni 
zahtjevi za nadoknadom sredstava, koje je gradonačelnik potpisom odobrio. 

Dječji vrtić Starigrad 

Grad Koprivnica je prijavio projekt izgradnje dječjeg vrtića Starigrad na natječaj Natječaj za 
tip operacije 7.4.1. “Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za 
ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu”. 
Gradonačelnik je aktivno sudjelovao u pripremama projektnog tima nadležnog za pokretanje 
postupaka nabave u predmetnom projektu. 

Reciklažno dvorište Herešin 

Projekt reciklažno dvorište Herešin odobren je unutar Operativnog programa “Konkurentnost 
i kohezija 2014.-2020.”, traje 12 mjeseci u periodu od 08. siječnja 2019. do 08. siječnja 2020. Projekt 
uključuje izgradnju i opremanje novog i suvremenog reciklažnog dvorišta, koje će omogućiti 
kvalitetnije i učinkovitije gospodarenje otpadom, čišći okoliš te ostvarenje ciljeva predviđenih 
lokalnim, nacionalnim i europskim strateškim planovima, koji su vezani uz smanjenje količine otpada 
koji se odlaže na odlagališta te ciljevima vezanim uz iskorištavanje sekundarnih sirovina. 

U razdoblju od 01.01.2019. do 30.06. 2019. Grad Koprivnica proveo je nabavu  informativno-
obrazovnih aktivnosti te nabavu vanjske usluge upravljanja projektom  unutar koji je Gradonačelnik 
potpisao i odobrio dokumentaciju za provedbu istih.
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Otpad pametno odvoji – dobre navike usvoji

Projekt „Otpad pametno odvoji – dobre navike usvoji!“ financiran je iz Kohezijskog fonda 
2014.-2020., a odobren je u okviru poziva na dostavu prijedloga projekata „Provedba Programa 
izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom“ raspisanom od strane 
Ministarstva zaštite okoliša i energetike.
Cilj projekta je tijekom 20 mjeseci informirati i educirati stanovništvo Grada Koprivnice i projektnih 
partnera o važnosti odgovornog postupanja s komunalnim otpadom, s posebnim naglaskom na 4 teme: 
sprječavanje nastanka otpada, pravilno odvajanje otpada u kućanstvima, kućno kompostiranje i 
ponovnu uporabu predmeta, a sve s ciljem smanjenja količine otpada na odlagalištima.

U razdoblju od 01.01. do 30.06. 2019. godine Grad Koprivnica proveo je javnu nabavu 
promotivnih i edukacijskih materijala unutar koje je Gradonačelnik potpisao i odobrio cjelokupnu 
dokumentaciju nabave. Također Gradonačelnik je potpisnik dokumentacije o nabavi za edukaciju i 
informiranje krajnjih korisnika putem radija, internetskih portala i lokalnih novina unutar koje je cilj 
bio sklopiti usluge oglašavanja projekta i projektnih aktivnosti. Kroz navedeno razdoblje provedene 
su još i sljedeće nabave: nagrade za djecu tijekom 2. školskog natjecanja, tumač znakovnog jezika za 
gluhe osobe, obilježavanje datuma vezanih za zaštitu okoliša, priprema i organizacija javnih tribina i 
radionica o održivom gospodarenju otpadom, organizacija i provedba igrokaza za predškolsku djecu 
te najam prostora i potrebne tehničke opreme za održavanje događaja. Unutar svake od nabava 
Gradonačelnik je potpisao cjelokupnu dokumentaciju za pripremu i provedbu Također gradonačelnik 
Grada Koprivnice potpisao je i niz dokumenata potrebnih za slanje zahtjeva za nadoknadom sredstava 
za razdoblje od 01.01. do 30.06. 2019.  godine. 
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9. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI I PROMOCIJA RAZVOJNIH MOGUĆNOSTI   
GRADA KOPRIVNICE

U ovom dijelu Izvješća daje se sažeti pregled nekih od događaja  koji se odnose na međunarodnu 
suradnju, provođenje projekta financiranih iz sredstava EU, te protokolarne i diplomatske aktivnosti 
gradonačelnika i sl. 

Uoči završnog koncerta održan prijam za predstavnike Zimske škole folklora

U Gradskoj upravi, 10. siječnja, održan je prijam za predstavnike Zimske Škole folklora koja se 
po četvrti puta održavala u Koprivnici.

U ime gradonačelnika Grada Koprivnice, predstavnike Zimske Škole folklora primili su Ivan Pal, 
predsjednik Gradskog vijeća, zamjenice gradonačelnika Ksenija Ostriž i Melita Samoborec te Nada 
Šešić, voditeljica Folklornog ansambla Koprivnica.

Ispred Zimske škole hrvatskog folklora prijamu su prisustvovali Andrija Ivančan, programski 
stručni voditelj ŠHF-a, Tibor Bün, voditelj odjela za tambure, Vjekoslav Martinčić, glazbeni pedagog, 
Katarina Horvatović, folklorna koreografkinja, maestro Siniša Leopold, šef dirigent Tamburaškog 
orkestra HRT-a, gost predavač Vidoslav Bagur i voditeljica projekta Snježana Jurišić te troje 
predstavnika polaznika Škole folklora Ružica Čačić iz Švicarske, Robert Pavlić iz Australije i Ann 
Lebar iz Sjedinjenih Američkih Država.

Voditelj Škole Andrija Ivančan zahvalio se na podršci i gostoprimstvu te je  pohvalio uvjete 
održavanja škole najavivši organizaciju Zimske škole i do godine opet u Koprivnici.
Zimska škola folklora u Koprivnici počela je 3. siječnja te je okupila devedesetak polaznika iz 
Hrvatske i svijeta pa tako osim iz svih krajeva Lijepe naše sudjeluju i folkloraši iz Njemačke, 
Austrije, Crne Gore, Srbije (Vojvodina), Bosne i Hercegovine, Australije, Mađarske, Norveške i 
Sjedinjenih Američkih Država.

Program zimske škole hrvatskog folklora organizira Hrvatska matica iseljenika, a partneri su 
joj Grad Koprivnica i Koprivničko-križevačka županija.

Uručeni ugovori studentima

Grad Koprivnica sklopio je nove ugovore sa studentima za akademsku godinu 2018/2019. 
Ugovore je, 4. siječnja studentima uručio Mišel Jakšić, gradonačelnik, a događaju su  prisustvovali su 
i  Melita Samoborec, zamjenica gradonačelnika, Ana Mlinarić, pročelnica Upravnog odjela za 
društvene djelatnosti i Dario Jembrek, pročelnik Službe ureda gradonačelnika.
Gradonačelnik Mišel Jakšić zaželio je svim studentima svako dobro u novoj 2019. godini i da ostvare 
sve ciljeve koji su si postavili.

Grad Koprivnica stipendira redovne studente s područja Grada Koprivnice na 
preddiplomskom i diplomskom studiju, a koji imaju prijavljeno prebivalište na području Grada 
Koprivnice i to u neprekinutom trajanju od najmanje dvije godine.

Stipendije studentima s područja Grada Koprivnice u akademskoj godini 2018./2019. iznose 
550,00 kn mjesečno za studiranje u Republici Hrvatskoj, odnosno 1.100,00 kn za studiranje van 
Republike Hrvatske, a sredstava za isplatu stipendija osigurana su u Proračunu Grada Koprivnice. U 
Proračunu ove godine planirano je za isplatu studentskih stipendija 3.300.000,00 kn. Nove ugovore 
potpisalo je 116 studenata. Trenutno Grad stipendira oko 440 studenata (od toga 13 inozemnih).

Održan prvi ITU sastanak

Dana 6. veljače 2019. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Varaždina održan je prvi radni 
sastanak na temu ITU mehanizma (integrirana teritorijalna ulaganja), a vezano uz proračunsko 
razdoblje Europske unije  2021-2027.
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Riječ je o mehanizmu Europske unije koji omogućuje integriranje sredstava iz različitih 
europskih fondova i operativnih programa te ulaganja u aktivnosti koje će ojačati ulogu gradova kao 
pokretača gospodarskog razvoja.

Na sastanku, na kojem su sudjelovali gradonačelnik Grada Varaždina Ivan Čehok, 
gradonačelnik Grada Koprivnice Mišel Jakšić i gradonačelnik Grada Čakovca Stjepan Kovač  
definirani su prvi koraci u zajedničkom nastupu prema fondovima EU.

Generalna ideja je da Varaždin,  Koprivnica i Čakovec zajedno nastupe prema Ministarstvu 
regionalnog razvoja kako bi sa svojim strateškim projektima ušli u direktno financiranje kroz ITU 
mehanizam u proračunskom razdoblju 2021-2027.

Potpredsjednik Vlade Štromar pri obilasku obnovljene OŠ “Braća Radić”, donio novi 
Ugovor za energetsku obnovu OŠ “A.N.Gostovinski” 

U četvrtak 7. veljače 2019. u Koprivnici je službeno boravio potpredsjednik Vlade Republike 
Hrvatske i ministar graditeljstva i prostornog uređenja Predrag Štromar sa suradnicima. Prilikom 
posjeta, uz pratnju domaćina gradonačelnika Koprivnice Mišela Jakšića,  obišao je OŠ „Braća Radić“ 
na kojoj je provedena energetska obnova vrijedna 10 milijuna kn. Radi se o energetskoj obnovi 
školske zgrade prilikom čega je obnovljena vanjska ovojnica koja uključuje fasadu i krovište, izmjenu 
rasvjete i instalaciju ventilacije s rekuperacijom. Ovim projektom predviđena je ušteda na 
energentima do 60%. 

Gradu Koprivnici dodijeljena su bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj u 
iznosu od 4.332.727,75 kuna što predstavlja 60,3 % ukupno prihvatljivih troškova projekta i što je 
najviši mogući iznos sufinanciranja ukupno utvrđene vrijednosti prihvatljivih izdataka projekta.
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije odobrilo je sredstava za sufinanciranje 
provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini za 2017. godinu kojom su Gradu Koprivnici 
dodijeljena sredstva u iznosu od 1.708.870,09 kn što je udio koji je financiran iz EU fondova povećao 
na 6.041.597,84 kn dok udio Grada Koprivnice iznosi 3.955.402,16 kn.

Potpredsjednik Vlade Štromar prilikom svog posjeta Koprivnici donio je novi Ugovor, a koji 
se odnosi na energetsku obnovu OŠ “A.N.Gostovinski”.
- Ostvarujemo najavljena velika ulaganja u obrazovanje u Koprivnici. Nakon OŠ „Braća Radić“ na 
redu je OŠ „A.N.Gostovinski“, spremamo se s ulaganjima u OŠ „Đuro Ester“ da bi smo iduće godine 
bili spremni za početak izgradnje OŠ na Podolicama. – rekao je gradonačelnik Mišel Jakšić.

Ministrica kulture Republike Hrvatske Nina Obuljen Koržinek u radnom posjetu 
Koprivnici

Ministrica kulture Republike Hrvatske Nina Obuljen Koržinek, u Koprivnici, dana 4. ožujka 
2019. godine, održala je radni sastanak sa predstavnicima Županije, Grada Koprivnice te ravnateljima 
Muzeja i Knjižnice i čitaonice Fran Galović. Na sastanku se između ostaloga raspravljalo o obnovi 
Galerije naivne umjetnosti u Hlebinama, o obnovi ili preseljenju Knjižnice i čitaonice Fran Galović te 
o nabavci novog Bibliobusa. Ministrica je posebno pohvalila našu županiju koja sukladno zakonu ima 
sto postotnu pokrivenost knjižničnom uslugom uz Grad Zagreb i Sisačko – moslavačku županiju.
- Moram reći da imamo izuzetno korektnu suradnju sa Ministarstvom kulture koje nam iz godine u 
godine pomaže u obnovi objekata koji su od kulturnog značaja. Isto tako, drago nam je da je od 
strane ministrice pohvaljena suradnja sa našom Knjižnicom, Muzejom i Pučkim otvorenim učilištem, 
gdje je dokazano da naše institucije idu naprijed u svim segmentima. - izjavio je gradonačelnik Jakšić. 

U Koprivnici otvoren prvi LIVING LAB u Hrvatskoj i u jugoistočnom dijelu Europe – 
Izravna ušteda na javnoj rasvjeti

U utorak, 12. ožujka 2019., koprivnički gradonačelnik Mišel Jakšić, zajedno je s ravnateljem 
Regionalne agencije Sjever Ivanom Šimićem, svečano otvorio Living Lab – Živući laboratorij  
Koprivnica, koji je kao takav jedini u jugoistočnom dijelu Europe. 
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Na vitalnom području grada Koprivnice, u gradskoj četvrti Lenišće (između ulica Mije 
Šimeka i Miroslava Krleže), postavljena su testna polja pametne javne rasvjete. Radi se o rasvjeti koja 
ima prirodniju boju svjetla (toplo bijela, neutralna bijela), bolju vidljivost i uštedu veću od 60%. 
Nositelj projekta je Grad Koprivnica, a projektom operativno upravlja Regionalna energetska agencija 
Sjever.

Uz Grad i REA Sjever, ključnu ulogu zauzimaju tehnološki napredna poduzeća Detas , 
Horfam , Omega Software,  Elektrokovina Lighting, Energyplus, Lipapromet i LED elektronika kao 
partneri ovog projekta.

Potpisan Ugovor o izradi urbanističko – arhitektonske studije šire zone gradskog centra u 
Koprivnici

Dana 19. ožujka 2019. godine, gradonačelnik Mišel Jakšić i arhitekt Hrvoje Njirić potpisali   
su Ugovor o izradi urbanističko – arhitektonske studije šire zone gradskog centra u Koprivnici. 
Svjetski poznati i priznati arhitekt Njirić, izraditi će Studiju, kojom treba definirati urbanističko – 
arhitektonski koncept šire zone gradskog centra grada Koprivnice s razradom ključnih prostornih 
cjelina (lokacija) unutar obuhvata, s ciljem konceptualnog sagledavanja postojećeg stanja, budućih 
smjernica te usmjeravanja razvoja gradske jezgre usklađeno s postojećim i potencijalnim sadržajima i 
potrebama, urbanim identitetom usklađenim s odrednicama urbanističko – arhitektonskog nasljeđa, 
načelima zaštite kulturne i prirodne baštine, odrednicama održivog razvoja, zelenog urbanizma, 
zadovoljavanja potreba građana za korištenjem javnog gradskog prostora te provedivosti i poticanja 
razvojnih potencijala prostora. Studija je planirana i kao stručna podloga za izradu izmjena i dopuna 
prostornih planova. Rok za izradu Studije je 75 dana. 

Gradonačelnik Jakšić: “Postajemo energetski učinkovit i neovisan grad”.

Dana 20. ožujka 2019. godine održana je  završna konferencija Projekta energetske obnove 
OŠ „Braća Radić“. Na konferenciji prisutnim medijima obratili su se gradonačelnik Mišel Jakšić, 
ravnatelj OŠ „Braća Radić“ Krešimir Grgac, viša savjetnica za nekretnine Grada Koprivnice Maja 
Ištvan Krapinec te ispred glavnog izvođača radova Zoran Švenda.

Uz pomoć sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj te Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije, Grad Koprivnica obnovio je najveću koprivničku školu te time 
značajno unaprijedio uvjete za odgojno-obrazovnu djelatnost. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
7.891.182,59 kuna od čega bespovratna sredstva iz fonda Europske unije iznose 4.332.727,75 kuna. 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije također je osiguralo sredstva za ovaj 
projekt, i to u iznosu od 1.708.870,09 kn. EU sufinanciranje projekta ukupno iznosi 6.041.597,84 
kuna. Projekt Energetska obnova Osnovne škole „Braća Radić“ provodio se od 22. studenog 2016. 
godine do 31. ožujka 2019. godine, a radovi na energetskoj obnovi škole završeni su 28. veljače 2019. 
godine.

U službenom posjetu gradu Koprivnici boravio je veleposlanik Ruske Federacije Anvar 
Azimov

U srijedu 10. travnja 2019. u službenom posjetu gradu Koprivnici boravio je veleposlanik 
Ruske Federacije, Nj. E. g. Anvar Azimov. U prostorijama Grada Koprivnice veleposlanika je primio 
gradonačelnik Grada Koprivnice Mišel Jakšić zajedno  sa zamjenicama Melitom Samoborec i 
Ksenijom Ostriž te predsjednikom Gradskog vijeća Ivanom Palom.

Veleposlanik Azimov je pokazao interes za društvenim, političkim i gospodarskim temama 
vezanih uz Koprivnicu te se susreo s predstavnicima gospodarskog i političkog života našeg kraja. 
Iskoristio je i priliku da se u prostoru Gradske vijećnice obrati i zaposlenicima Gradske uprave, 
vijećnicima te gospodarstvenicima grada Koprivnice na srdačnom prijemu.
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Službenici Američkog veleposlanstva posjetili Koprivnicu

U četvrtak, 11. travnja, Gradsku upravu posjetili su službenici Američkog veleposlanstva. 
Dobrodošlicu su i im u ime gradonačelnika Mišela Jakšića poželjeli zamjenica gradonačelnika 
Ksenija Ostriž i pročelnik Dario Jembrek. Julio Herrera, Katherine Leahy i Nicole Vitez bili su više 
nego zadovoljni sa prezentacijom o Koprivnici, a posebno ih se dojmila priča oko Renesansnog 
festivala te su najavili svoj službeni dolazak u studenome na proslavu Dana Grada Koprivnice.

Održan prijem za dužnosnike vatrogasne službe iz Južne Koreje i konzula u veleposlanstvu 
Republike Koreje u Hrvatskoj

U petak, 12. travnja, Gradsku upravu Grada Koprivnice posjetili su visoki dužnosnici 
vatrogasne službe iz Južne Koreje Yeong Geun-Hong, zamjenik glavnog vatrogasnog zapovjednika 
Republike Koreje  i  Hwang Tae Yeon, glavni inspektor za istraživanje požara Republike Koreje  te 
konzul u veleposlanstvu Republike Koreje u Hrvatskoj Lee Donghee.

U Gradskoj upravi dočekali su ih Mišel Jakšić, gradonačelnik, Melita Samoborec, zamjenica 
gradonačelnika, Dario Jembrek, pročelnik Službe ureda gradonačelnika, Tomislav Golubić, pročelnik 
Upravnog odjela za izgradnju grada, upravljanje nekretninama i komunalno gospodarstvo, Slavko 
Tucaković, glavni vatrogasni zapovjednik RH, Ivan Golubić, predsjednik Vatrogasne zajednice grada 
Koprivnice, Hrvoje Blažeković, zapovjednik Vatrogasne zajednice grada Koprivnice i Marijan 
Kicivoj, zapovjednik  Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnice.

Tom prilikom gostima su predstavljene posebnosti Koprivnice, dosad provedeni projekti te 
gospodarski rezultati grada.

Gosti iz Južne Koreje stigli su u Hrvatsku 9. travnja kako bi prisustvovali dvodnevnom 
međunarodnom stručnom skupu o vatrogastvu koji se održavao u Opatiji, a na kojem su održana 
brojna predavanja o sigurnosti vatrogasaca, novom hrvatskom ustroju i novom prijedlogu zakona o 
vatrogastvu.

Koprivnicu posjetila grupa međunarodnih menadžera za tržište rada

U subotu, 13. travnja 2019. godine, u posjetu Koprivnici boravila je grupa međunarodnih 
menadžera koja se bavi problematikom radne snage na međunarodnoj razini i koja nekoliko dana 
boravi u Hrvatskoj. Tom prigodom u prostorijama gradske uprave ugostio ih je gradonačelnik Mišel 
Jakšić sa suradnicima. 

Ispred mnogobrojnih gostiju pozdravnim govorom obratio se Guillaume Sarkozy, predsjednik 
Uprave Astra International koja ima sjedište u američkom Delawareu, zatim glavna direktorica Leah 
Zveglich i Denis Delogu, direktor u hrvatskom predstavništvu koje se bavi dovođenjem stranih 
radnika i njihovom integracijom u okruženje i zajednicu.

Kao jedan od trenutno gorućih  problema gosti su isticali nedostatak radne snage koji zahvaća 
sve zemlje bez obzira na njihovu razvijenost, a kao jedno od rješenja mogućnost je dovođenja stranih 
radnika.

Gradonačelnik je istaknuo kako je u Koprivnici tržište radne snage stabilno i zadovoljavajuće, 
no da uvijek može biti napretka u tom području. Kao bitan faktor u tome istaknuo je, kako je 
Koprivnica jedan od nekoliko gradova u Hrvatskoj koji nemaju prirez za građane te time radnicima 
ostaje nešto više od osobnog prihoda nego u drugim dijelovima zemlje. Stabilno gospodarstvo i dobra 
nacionalna porezna politika ključni su, ali ne i dovoljan razlog za ostanak mnogih mladih obitelji u 
Hrvatskoj.

Prijem za “olimpijku” Martu Kunštić kod gradonačelnika Jakšića

Koprivnički gradonačelnik Mišel Jakšić, dana 17. travnja 2019. godine, priredio je prijem za 
Martu Kunštić, učenicu 2. d razreda, prirodoslovno-matematičkog smjera Gimnazije „Fran Galović“ i 
njezinog profesora Danijela Kolarića. Naime, Marta je nakon kvalifikacija izborila ulazak u olimpijski 
tim za predstojeću Olimpijadu iz astronomije i astrofizike.
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Gradonačelnik zahvalio je mentoru profesoru Kolariću što prenosi znanje svojim 
zainteresiranim učenicima i učenici Marti Kunštić što sa rezultatima koje postiže prenosi ime svoje 
škole i našega grada diljem zemlje i svijeta.

S Ministarstvom kulture potpisan Ugovor o nastavku obnove Sinagoge, Židovskog groblja i 
crkve sv. Antuna Padovanskog

Grad Koprivnica je s Ministarstvom kulture potpisao Ugovor o nastavku obnove Sinagoge, 
Židovskog groblja i crkve sv. Antuna Padovanskog. Prijavljeni su radovi adaptacije na Program 
zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za 2019. godinu te je Ministarstvo kulture odobrilo 
sredstva u iznosu od 250.000,00 kn. Vrijednost radova sa izradom projektne dokumentacije 
procijenjena je na 500.000,00kn, a preostali dio do punog iznosa za realizaciju osigurati će Grad 
Koprivnica.

Dana 18. travnja 2019. godine, ispred Grada Koprivnice Ugovor je potpisao gradonačelnik 
Mišel Jakšić, dok je ispred Ministarstva kulture potpis na Ugovor stavio pročelnik Konzervatorskog 
odjela u Bjelovaru Milan Pezelj.

Ministar turizma Gari Cappelli bio na radnom sastanku kod gradonačelnika Jakšića

Dana, 23. travnja, u radnome posjetu gradonačelniku Mišelu Jakšiću bio je ministar turizma 
Gari Capelli sa svojim suradnicama. Gradonačelnik Jakšić upoznao je ministra Cappellia sa 
mogućnostima i ulaganjima našega grada i kraja u kontinentalni turizam te napomenuo važnost 
spajanja susjednih gradova poput Varaždina i Čakovca s Koprivnicom kod predstavljanja projekata na 
stranim tržištima zbog jednostavnosti privlačenja europskog novca. Osim gradonačelnika, ispred 
Grada Koprivnice na radnom sastanku su prisustvovali predsjednik Gradskog vijeća Ivan Pal, 
zamjenice gradonačelnika Melita Samoborec i Ksenija Ostriž, pročelnik Dario Jembrek, direktor 
Turističke zajednice grada Koprivnice Renato Labazan i zastupnik u njemačkom Bundestagu Josip 
Juratović. Uz ministra Cappellia bile su i pomoćnica ministra Monika Udovičić, savjetnica ministra 
Valentina Juričić i glasnogovornica Ministarstva turizma Slađana Vignjević.

Na Sveučilištu Sjever gradonačelnik Jakšić sudjelovao na okruglom stolu “Budućnost u 
Hrvatskoj” te otvorio izložbu Večernjeg lista “Zajedno smo 60 godina”

U sklopu velike nacionalne akcije „Hrvatska pamet Hrvatskoj“, dana 23. travnja 2019. 
godine, se u Sveučilišnom centru Koprivnica održao okrugli stol „Budućnost u Hrvatskoj“, 
organiziran u suradnji Sveučilišta Sjever, Večernjeg lista i Poslovnog dnevnika, a čiji je cilj bio 
progovoriti o važnosti zadržavanja mladih obrazovanih ljudi u Hrvatskoj. Cilj diskusije je bio okupiti 
predstavnike poslovne, akademske i političke javnosti od kojih su prisutni imati priliku čuti koje 
mjere provode kako bi potaknuli buduće naraštaje na ostanak i razvoj. 

Među sudionicima okruglog stola bio je i koprivnički gradonačelnik Mišel Jakšić.
Na okruglom stolu govorili su i ministar turizma Gari Cappelli, župan Koprivničko-

križevačke županije Darko Koren, pročelnica Odjela za komunikologiju, medije i novinarstvo doc. dr. 
sc. Gordana Tkalec, v.d. pročelnika Odsjeka za novinarstvo doc. dr. sc. Željko Krušelj, direktor 
marketinga Hangar 18 Mario Pintar i glavna urednica Bjelovarskog lista Slavica Trgovac Martan. 
Moderiranje diskusije vodila je pomoćnica glavnog urednika Poslovnog dnevnika Ana 
Abrahamsberg.

Nakon okruglog stola gradonačelnik Jakšić je svečano otvorio izložbu povodom jubilarne 
obljetnice Večernjeg lista „Zajedno smo 60 godina“ u predvorju na 1. katu Sveučilišta Sjever.

Potpisan Ugovor za rekonstrukciju montažne zgrade dječjeg vrtića Loptica

Grad Koprivnica je u suradnji s Regionalnom energetskom agencijom Sjever krajem 2016. 
godine započeo s provođenjem međunarodnog EU projekta Prominent MED čiji je cilj provesti 
projekte cjelovite obnove zgrada u četiri partnerske zemlje (Hrvatskoj, Italiji, Portugalu i Španjolskoj) 
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korištenjem relativno novog postupka javne nabave inovacija. U Hrvatskoj će projekt biti proveden u 
suradnji s Dječjim vrtićem Tratinčica. Cilj ovog pilot projekta je isporučiti inovativno rješenje za 
vanjsku, unutarnju, energetski učinkovitu i funkcionalnu rekonstrukciju zgrade te će Grad Koprivnica 
u 2019. godini implementirati osmišljeno rješenje na montažnoj zgradi dječjeg vrtića Loptica u 
Koprivnici.
- Kao Grad jako volimo pokazivati i naglašavati svoju snažnu komponentu koja je okrenuta prema 
najmlađima i sigurno je lijepo kad se možemo pohvaliti dizanjem materijalnih prava našim 
odgajateljicama i brojem obrta dadilja. Uz najniže cijene vrtića u Republici Hrvatskoj, uveli smo i 
popust na drugo dijete te besplatan smještaj za treće dijete iz obitelji. Za ovu i iduću godinu smo 
najavili značajna ulaganja u odgojno – obrazovne institucije, a već sada možemo reći da se radi o 
iznosu većem od 10 milijuna kuna. Dječji vrtić Loptica nam je izuzetno važan jer je u samome centru 
grada, a isto tako u zadnjih 38 godina nije bilo značajnih ulaganja u taj objekat. -  izjavio je prilikom 
potpisivanja Ugovora gradonačelnik Mišel Jakšić.

Projektirane i izvedene mjere će značajno poboljšati energetsku učinkovitost, funkcionalnost 
instalacija, kvalitetu uvjeta za boravak, igru i učenje djece te produljiti vijek trajanja zgrade. 
Vrijednost ugovorenih radova s PDV-om iznosi 2.765.205,00. Grad Koprivnica u projektu sudjeluje 
sa 46 % vlastitih sredstava, a 54 % sredstava je osigurano iz projekta Prominent MED. Nakon 
završetka postupka za izvođača radova odabrana je zajednica ponuditelja Termika Ružić j.d.o.o. – 
obrt Mijatović – Desing d.o.o. 

Odabrani izvođač je za obje mjere predložio prihvatljiva inovativna rješenja te će odmah 
nakon potpisa ugovora krenuti s projektiranjem radova. Početak radova je predviđen u lipnju 2019. 
godine sa završetkom najkasnije 31. kolovoza 2019.

Veleposlanica Kraljevine Norveške Astrid Versto impresionirana Koprivnicom

U srijedu 24. travnja 2019. godine u službenom posjetu gradu Koprivnici boravila je 
veleposlanica Kraljevine Norveške, Nj. E. Astrid Versto sa suradnicima. Prilikom posjeta organiziran 
je prijem kod gradonačelnika Grada Koprivnice Mišela Jakšića sa zamjenicama Melitom Samoborec i 
Ksenijom Ostriž, pročelnicima Zdravkom Punčikarom i Dariom Jembrekom te direktoricom 
Koprivničkog poduzetnika Martinom Mak

Na  radnom sastanku veleposlanici Versto održana je prezentacija o gradu Koprivnici kao 
gradu sa porastom broja stanovnika, gradu koji ulaže mnogo sredstava u odgojno obrazovne 
programe, gradu koji je otvoren za inovacije, malo i srednje poduzetništvo, koji se sve više okreće 
ekološkoj zelenoj tehnologiji. Veleposlanica Versto ostala je impresionirana sa svime onime što je 
vidjela i čula. Prilikom svojeg boravka u Koprivnici  posjetila je i  Galeriju Mijo Kovačić i Sveučilište 
Sjever. 

Gradonačelnik Jakšić održao prijem za vatrogasce povodom blagdana svetog Florijana

U povodu obilježavanja blagdana svetog Florijana, zaštitnika vatrogasaca, u utorak  7. svibnja 
gradonačelnik Mišel Jakšić održao je  prijem za predstavnike Javne vatrogasne postrojbe grada 
Koprivnice, Vatrogasne zajednice grada Koprivnice i dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja 
grada Koprivnice.
– Iskoristio bih ovu priliku da vam od sveg srca čestitam i zaželim sve najbolje povodom vašeg 
blagdana, vašeg zaštitnika svetog Florijana. Ponosni smo na rad naše Javne vatrogasne postrojbe, za 
koju bez imalo srama možemo reći  da je jedna od profesionalnijih i ozbiljnijih postrojba, kako pri 
rješavanju zadanih zadataka tako i pri reakciji kod izvanrednih situacija u Hrvatskoj. Naravno da 
uvijek ona podrška, onaj stup na kojem se razvija JVP je Vatrogasna zajednica grada Koprivnice sa 
svim svojim dobrovoljnim vatrogasnim društvima i drago mi je da ta brojka iz godine u godinu raste 
– rekao je gradonačelnik Mišel Jakšić pri obraćanju vatrogaskinjama i vatrogascima.

Na prijemu i lijepim riječima čestitke gradonačelnika, zahvalili su  se predsjednik Vatrogasne 
zajednice grada Koprivnice Ivan Golubić i zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe grada Koprivnice 
Marijan Kicivoj.
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Gradonačelnik Jakšić ugostio studente osječkog Pravnog fakulteta

U petak 17. svibnja u posjet gradu Koprivnici i gradskoj upravi stigli su studenti Pravnog 
fakulteta Sveučilišta J. J. Strossmayera iz Osijeka. U ime grada Koprivnice studente je pozdravio 
gradonačelnik Mišel Jakšić i upoznao ih s gospodarskim, društvenim i kulturnim aktivnostima grada. 
Studenti su iskazali interes za poduzetništvo u gradu postavljanjem niza pitanja na koji način Grad 
Koprivnica potiče i potpomaže razvoj malog i srednjeg poduzetništva, a najviše ih je ugodno 
iznenadilo da grad Koprivnica nema prirez. U sklopu svog boravka u Koprivnici studenti su posjetili i 
prehrambenu industriju Podravka.

Prijem dviju ekipa Rukometnog kluba Podravka Vegeta

Koprivnički gradonačelnik Mišel Jakšić, zamjenica gradonačelnika Melita Samoborec i 
predsjednik Gradskog vijeća Ivan Pal, u srijedu, 22. svibnja 2019. godine, održali su prijem za dvije 
ekipe rukometašica Rukometnog kluba Podravka Vegeta, mlađe kadetkinje godište 2004./2005. koje 
su obranile naslov državnih prvakinja na završnici prvenstva u Poreču i seniorsku ekipu koja je ove 
sezone osvojila Prvenstvo Hrvatske te Hrvatski kup. 
- Pokazale ste po ne znam koji puta, da je Koprivnica glavni grad rukometa i zbog toga vam veliko 
hvala. Naš grad je živio rukomet tijekom cijele sezone zahvaljujući vašoj dobroj igri i požrtvovnosti. 
Hvala vam još jednom. - rekao je gradonačelnik Mišel Jakšić.

Prijemu su bili prisutni trener seniorske ekipe Zlatko Saračević, trener mladih rukometašica 
Antonio Pranjić, direktorica kluba Božica Palčić, sportska direktorica kluba Miranda Tatari 
Šimunović, tajnica kluba Ljerka Vresk, pomoćni trener Nenad Smiljanec, trenerica vratarki Barbara 
Stančin i kondicijski trener Bojan Golub.

Njemački vatrogasci iz Hallenberga bili na prijemu kod gradonačelnika Jakšića

U subotu, 8. lipnja, koprivnički gradonačelnik Mišel Jakšić, priredio je prijem za  
predstavnike Dobrovoljnog vatrogasnog društva iz njemačkog  grada Hallenberga.

Povod njihovog dolaska u Koprivnicu bio je obilježavanje 40. godina rada i humanog 
djelovanja DVD-a Štaglinec. Uz gradonačelnika Jakšića, goste iz Njemačke dočekale su zamjenice 
gradonačelnika Melita Samoborec i Ksenija Ostriž, pročelnik Službe ureda gradonačelnika Dario 
Jembrek, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju grada, upravljanje nekretninama i komunalno 
gospodarstvo Tomislav Golubić, predsjednik Vatrogasne zajednice grada Koprivnice Ivan Golubić i 
zapovjednik Vatrogasne zajednice grada Koprivnice Hrvoje Blažeković. Poseban gost, ujedno i 
poveznica između dvaju gradova, bio je Josip Juratović, prvi i jedini Hrvat zastupnik u njemačkom 
parlamentu – Bundestagu.

Njemački Hallenberg je grad od 5 tisuća stanovnika, spada pod pokrajinu Baden 
Wurttemberg, a njihovo Dobrovoljno vatrogasno društvo koje je osnovano davne 1873. godine, 
trenutno broji 50 članova.

U organizaciji Grada Koprivnice održan „Tulum izvrsnosti“ u Domu mladih za 460 
učenika i mentora

Grad Koprivnica i ove je godine organizirao nagrađivanje najboljih učenika osnovnih i 
srednjih škola te njihovih mentora. Tim povodom gradonačelnik Mišel Jakšić održao je prijem 
„Tulum izvrsnosti“ za učenike i mentore koji su postigli zapažene rezultate na županijskim, državnim 
i  međunarodnim učeničkim natjecanjima, njih ukupno 460.

Podjeli nagrada uz koprivničkog gradonačelnika Mišela Jakšića prisustvovale su i zamjenice 
gradonačelnika Melita Samoborec i Ksenija Ostriž te pročelnici Ana Mlinarić i Dario Jembrek.

Za prva tri mjesta na međunarodnim natjecanjima učenici su nagrađeni s poklon bonom u 
knjižari u vrijednosti 250 kuna, za prva tri mjesta na državnim natjecanjima s 200 kuna, a za prvo 
mjesto na županijskom sa 150 kuna te ulaznicama za kino „Velebit“ i Gradske bazene „Cerine“. 
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Novost ove godine je, da je nagrađeno devetero učenika koji su sudjelovali na više natjecanja i njima 
je dodijeljen bon u vrijednosti 400 kuna u Pink Panteru, iskaznica za kino “Velebit” koju mogu 
koristiti do kraja 2019. godine i mjesečnu ulaznicu za bazene. Uz sve to, dobili su i majice s natpisom 
„I ja sam izvrstan“ i „I ja sam izvrsna“.

U radnom posjetu Gradu Koprivnici boravila direktorica Zaklade Friedrich Ebert Stifung

Dana 14. lipnja 2019. godine, u radnom posjetu Gradu Koprivnici boravila je direktorica 
Zaklade Friedrich Ebert Stifung za Hrvatsku gospođa Turkan Karakurt i koordinatorica projekta FES-
u gospođa Blanka Smoljan. U ime gradonačelnika Grada Koprivnice ugostili su ih zamjenica 
gradonačelnika Ksenija Ostriž i viši stručni suradnik za europske poslove i održivi razvoj Nebojša 
Kalanj. Na sastanku su im prezentirani projekti elektromobilnosti, gradskih vrtova i razvoja zone 
Kampusa. Do sada su odrađeni brojni zajednički projekti s Gradom i Gimazijom “Fran Galović”, a 
otvorile su se i nove mogućnosti za suradnju sa Sveučilištem “Sjever” kojeg su sudionici radnog 
sastanka i posjetili, a pritom je upriličen prijem od strane prorektora Maria Tomiše.

Rad Zaklade Friedrich Ebert Stifung usredotočen je na temeljne ideje i vrijednosti socijalne 
demokracije: slobodu, pravednost i solidarnost.

III. OPĆI I POJEDINAČNI AKTI

Pregled općih i pojedinačnih akata 
 

U ovom dijelu Izvješća daje se pregled akata koje je donio gradonačelnik od 01.01.2019. do 
30.06.2019. godine.

  

Utvrđeni prijedlozi općih i pojedinačnih akata upućeni Gradskom vijeću na donošenje:

1. Odluka o potpisivanju Sporazuma gradonačelnika za klimu i energiju 
2. Odluka o visini paušalnog poreza na dohodak za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u 
      turizmu na području Grada Koprivnice.
3. Odluka ukidanju svojstva javnog dobra na k.č.br. 8715/3 u k.o. Koprivnica.
4. Odluka o sniženju početnih cijena za nekretnine čija je prodaja oglašena Javnim natječajem 

objavljenim u Glasu Podravine i Prigorja 18.5.2018. godine.
5. Odluka o raspisivanju prijevremenih izbora za članove Vijeća mjesnog odbora Podolice
6. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Osnovne škole „Antun 

Nemčić Gostovinski“ Koprivnica
7. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Knjižnice i čitaonice „Fran 

Galović“ Koprivnica
8. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Osnovne škole „Antun 

Nemčić Gostovinski“ Koprivnica 
9. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Knjižnice i čitaonice „Fran 

Galović“ Koprivnica
10. Odluka o potpisivanju Sporazuma gradonačelnika za klimu i energiju
11. Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Koprivnice
12. Odluka o dugoročnom zaduživanju Grada Koprivnice
13. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i
      namještenika u Upravnim tijelima Grada Koprivnice
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14. Odluka o  dopunama Odluke o visini paušalnog poreza na dohodak za djelatnosti 
iznajmljivanja i smještaja u turizmu na području Grada Koprivnice

15. Odluka o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Koprivnice
16. Odluka o komunalnim djelatnostima na području Grada Koprivnice
17. Odluka o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje   
       odbačenog otpada na području Grada Koprivnice
18. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi
19. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Koprivnice za 2018. godinu
20. Zaključak o usvajanju Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada 

Koprivnice za razdoblje od 1.1. do 31.12.2018.
21. I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu i Projekcije za 2020. i 2021. 

godinu
22. Program o I. izmjenama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Grada Koprivnice za 2019. godinu
23. Program o I. izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici 

za 2019. godinu
24. Program o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 

2019.godinu 
25. Program o izmjeni Programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Grada 

Koprivnice za 2019.godinu 
26. Program o izmjenama Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i 

obrazovanja Grada Koprivnice za 2019.godinu 
27. Program o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada 

Koprivnice za 2019.godinu 
28. Program o izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Koprivnice za 2019.godinu 
29. Program o izmjeni Programa javnih potreba  u području unaprjeđenja kvalitete života  

građana Grada Koprivnice za 2019. godinu
30. Odluka o izradi I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ u Koprivnici
31. Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti dadilja  na 

području Grada Koprivnice
32. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija javnog 

vatrogastva na području Grada Koprivnice u 2019. godini
33. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog i 

srednjeg školstva na području Grada Koprivnice u 2019. godini
34. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara za područje Grada Koprivnice u 2018. godini
35. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Koprivnice za 

2019. godinu
36. Zaključak o prihvaćanju Plana djelovanja Grada Koprivnice u području prirodnih nepogoda 

za 2019. godinu.
37. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Grada Koprivnice u 2019. godini
38.  Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu
39.  Odluka o prodaji po povoljnijim uvjetima građevinskog zemljišta na području DPU 

„Cvjetna“ u Koprivnici
40. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Ulici kraljice Jelene, k.č.br. 2978/74 u k.o. 

Koprivnica
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41. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Kanalskoj ulici, k.č.br. 862/2 u k.o. Jagnjedovec-
grad

42. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Ulici Zvirišće, k.č.br. 9541 u k.o. Koprivnica
43. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u Mosnoj ulici, k.č.br. 2417/8, 2417/7 i 2381/2 u k.o. 

Koprivnica
44. Odluka o davanju na upravljanje nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice
45. Odluka o provedbi Natječaja za provedbu idejnog urbanističko-arhitektonskog rješenja za 

rekonstrukciju središnjih koprivničkih trgova
46. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika 

za obrazovanje učenika u umjetničkim programima Umjetničke škole Fortunat Pintarić u 
školskoj godini 2019./2020.

47. Zaključak o davanju suglasnosti Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica na godišnji 
otpis knjižnične građe svih odjela 

48. Odluka o odobrenju donošenja Odluke o izmjeni i dopuni Izjave o osnivanju društva s 
ograničenom odgovornošću 

49. Program mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Koprivnice
50. Program olakšica investitorima u poduzetničkim zonama DRAVSKA i RADNIČKA
51. Odluka o građevinskom zemljištu u poduzetničkim zonama Dravska i Radnička u Koprivnici
52. Odluka o davanju suglasnosti za pristupanje većem urbanom području Grada Varaždina       
53. Odluka o donošenju Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području Grada 

Koprivnice za razdoblje od 1. travnja 2018. do 31. ožujka 2028. godine
54. Odluka o komunalnom redu na području Grada Koprivnice 
55. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada 

Koprivnice
56. Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o stipendiranju studenata s područja Grada Koprivnice
57. Odluka o financiranju nabave radnih bilježnica za obvezne i izborne predmete za učenike 

osnovnih škola kojima je osnivač Grad Koprivnica u školskoj godini 2019./2020.
58. Odluka o ostvarivanju prava na financiranje troškova nabave osnovnoškolskih radnih 

bilježnica za obvezne i izborne predmete za učenike s prebivalištem na području Grada 
Koprivnice u školskoj godini 2019./2020.

59. Odluka o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Koprivnice 
60. Odluka o sniženju početnih cijena za nekretnine čija je prodaja oglašena Javnim natječajem 

objavljenim u Glasu Podravine i Prigorja
61. Odluka o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i 

članova Gradskog vijeća izabranih s liste grupe birača za 2019. godinu

Izvješća gradonačelnika koja su upućena  Gradskom vijeću na prihvaćanje: 

1. Izvješće o sufinanciranju nabave udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za 
učenike osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Koprivnice u školskoj godini 
2018./2019.

2. Izvješće o provedbi mjera za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za 
uklanjanje odbačenog otpada

3. Izvješće o provedbi strategije razvoja Grada Koprivnice 2015. – 2020., za 2017. i 2018. 
godinu  

4. Izvješće o provedbi Akcije „Sretno dijete – sretan grad – Koprivnica“ u 2018. godini i plan 
provedbe Akcije za 2019. godinu 

5. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba za 2018. godinu u kulturi i turizmu Grada 
Koprivnice
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6. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba za 2018. godinu u obrazovanju Grada 
Koprivnice

7. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba za 2018. godinu u području predškolskog 
odgoja i obrazovanja Grada Koprivnice

8. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice
9. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba za 2018. godinu u sportu Grada Koprivnice
10. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba za 2018. godinu u području djelovanja udruga 

građana Grada Koprivnice
11. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba za 2018. godinu u tehničkoj kulturi Grada 

Koprivnice
12. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Grada Koprivnice za 2018. godinu
13.  Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 

2018. godinu, 
14. Izvješće o radu  Gradskog komunalnog poduzeća KOMUNALAC d.o.o. o obavljanju javne 

usluge prikupljanja mješovitog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na 
području Grada Koprivnice za 2018. godinu

15. Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Koprivnice za 2018. godinu
16. Izvješće o radu Komunalnog redarstva Grada Koprivnice za 2018.godinu
17. Izvješće o radu za 2018. godinu Gradskog društva Crvenog križa Koprivnica
18. Izvješće o radu za 2018. godinu  Vatrogasne zajednice Grada Koprivnice
19. Izvješće o radu za 2018. godinu Zajednice športskih udruga Grada Koprivnice
20. Izvješće o radu za 2018. godinu  Zajednice tehničke kulture Grada Koprivnice
21. Izvješće o poslovanju za 2018. godinu trgovačkog društva KOMUNALAC d.o.o.
22. Izvješće o poslovanju za 2018. godinu trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o.
23. Izvješće o poslovanju za 2018. godinu trgovačkog društva KOPRIVNIČKI PODUZETNIK d. 

o.o.
24. Izvješće o poslovanju za 2018. godinu trgovačkog društva KAMPUS d.o.o.
25. Izvješće o poslovanju za 2018. godinu trgovačkog društva  RK PODRAVKA s.d.d.
26. Izvješće o poslovanju za 2018. godinu  Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada 

Koprivnice
27. Izvješće o poslovanju za 2018. godinu Regionalne energetske agencije Sjever
28. Izvješće o provođenju Strategije jedinstvene politike za osobe s invaliditetom za razdoblje od 

2016. do 2020. godine, za 2018. godinu.

Rješenja o imenovanju koje je razmotrio i podržao te uputio Gradskom vijeću na donošenje:

1. Rješenja o razrješenju članice Povjerenstva za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada 
Koprivnice

2. Rješenje o razrješenju članice Odbora za predstavke i pritužbe građana 
3. Rješenje o imenovanju člana Povjerenstva za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada 

Koprivnice
4. Rješenje o imenovanju člana Odbora za predstavke i pritužbe građana
5. Rješenje o razrješenju članice Kulturnog vijeća Grada Koprivnice
6. Rješenje o imenovanju člana Kulturnog vijeća Grada Koprivnice
7. Rješenje o imenovanju člana Odbora za branitelje 
1. Rješenje o razrješenju članice Odbora za međugradsku i međunarodnu suradnju
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2. Rješenje o imenovanju člana Odbora za međugradsku i međunarodnu suradnju
3. Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ 

Koprivnica ispred osnivača
4. Rješenje  o razrješenju člana Kulturnog vijeća Grada Koprivnice
5. Rješenje o imenovanju članice Kulturnog vijeća Grada Koprivnice
6. Rješenje o razrješenju člana Odbora za proračun i financije
7. Rješenje o imenovanju člana Odbora za proračun i financije
8. Rješenje o razrješenju članice Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša
9. Rješenje o imenovanju člana Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša
10. Rješenje o razrješenju člana Odbora za branitelje
11. Rješenje o imenovanju člana Odbora za branitelje 
12. Rješenje o imenovanju ravnatelja Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica

Odluke, planovi i zaključci koje je donio gradonačelnik:

1. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za obnovu spomen obilježja na Židovskom groblju
2. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu obnove i uređenja prostora Dvorane 

zgrade „Domoljub“
3. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu sanacije krovišta COOR Podravsko 

sunce – I. FAZA
4. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 

postupka jednostavne nabave za nabavu tapeciranja stolica te nabavu zastora za dvoranu u 
zgradi Domoljub

5. ODLUKA o poništenju postupka jednostavne nabave za obnovu i uređenje prostora Dvorane 
zgrade „Domoljub“

6. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za najam multifunkcijskih uređaja za Grad 
Koprivnicu

7. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za uslugu promidžbe i informiranja za Grada 
Koprivnicu – pisani mediji

8. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za građevinsku sanaciju poda Sinagoge

9. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za obnovu spomen obilježja na Židovskom groblju

10. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za građevinsku sanaciju crkve Sv. Antuna Padovanskog i 
franjevačkog samostana

11. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za obnovu i uređenje prostora Dvorane zgrade „Domoljub“

12. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za sanaciju krovišta COOR Podravsko sunce – I. FAZA

13. ODLUKA o poništenju postupka javne nabave: Opremanje Inkubatora kreativnih industrija – 
za Grupu III _ Nabava 3D printera

14. ODLUKA o davanju u zakup poslovnih prostora društvenog doma Miklinovec
15. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. 

godinu namijenjenih razvoju kapaciteta organizacija civilnog društva – tehnička oprema
16. ODLUKA o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Koprivnice za 

2019. godinu namijenjenih razvoju kapaciteta organizacija civilnog društva – prijevoz
17. ODLUKA o načinu raspodjele raspoloživih sredstava za sufinanciranje programa/projekata 

organizacija civilnog društva u kulturi – područje dramske i izvedbene umjetnosti iz 
Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu

18. ODLUKA o načinu raspodjele raspoloživih sredstava za sufinanciranje manifestacija u 
organizaciji udruga građana u 2019. godini
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19. ODLUKA o načinu raspodjele raspoloživih sredstava za sufinanciranje programa/projekata 
udruga građana iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu

20. ODLUKA o načinu raspodjele raspoloživih sredstava za sufinanciranje programa/projekata 
organizacija civilnog društva u kulturi iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu

21. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za sanaciju krovišta COOR Podravsko sunce – I. FAZA

1. I. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
2. Plan o dopuni Plana Prijma u službu za 2019. godinu
3. Plan prijma u službu za 2019. godinu
4. Plan savjetovanja s javnošću za 2019. godinu Grada Koprivnice
5. II. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
6. III. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
7. V. Izmjena i dopune Plana nabave za 2019. godinu
8. IV. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
9. VI. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
10. VII. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
11. VIII. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu

1. Prijedlog Zaključka o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju 
programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi za 2019. godinu

2. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 
Podravsko sunce Koprivnica – za nabavu opreme za provođenje kurikuluma

3. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi „Antun Nemčić Gostovinski“ 
Koprivnica – za nabavu opreme za provođenje kurikuluma

4. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi „Braća Radić“ Koprivnica – 
za nabavu opreme za provođenje kurikuluma

5. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi „Đuro Ester“ Koprivnica – za 
nabavu opreme za provođenje kurikuluma

6. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za produženje roka izvođenja radova i zaključenje 
Aneksa Ugovora br. 584/18 o izvođenju radova na izgradnji prometnice u Ulici Voćarski put 
u Koprivnici

7. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za sklapanje Predugovora o zakupu poslovnog prostora 
– poslovne zgrade u zemljišnoj knjizi upisane u zk.ul.br. 14070 k.o. Koprivnica pod oznakom 
kčbr. 4818/1 zgrada (opće) Koprivnica, Trg dr. Žarka Dolinara 14, površine 298,46 m2

8. ZAKLJUČAK o zaključenju Sporazuma o suradnji u provođenju međunarodnog programa 
Eko-škole u Republici Hrvatskoj za 2019. godini

9. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za prikupljanje dvije ponude u postupku jednostavne 
nabave: Bonovi za nagrade za učenike osnovnih škola (evidencijski broj nabave: 119/19. 
JDN)

10. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Društvu naša djeca Koprivnica
11. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Klubu za starije osobe “Mariška”
12. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Obredu izviđača “Kamengrad”
13. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Plesnoj skupini Sweet beat
14. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Puhačkom orkestru grada Koprivnice 

“Županijska smotra puhača”
15. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi za pomoć osobama s intelektualnim 

teškoćama “Latice”
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16. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije Festival za 
djecu i mlade Jaje

17. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije u organizaciji 
Društva žena Reka

18. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “Zelena vrtna 
radionica” Koprivničke inicijative volontera i aktivista

19. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacija Puhačkog 
orkestra grada Koprivnice

20. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “17. dan 
jabuka u Starigradu”

21. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstva za realizaciju manifestacije “KUD Srce i 
prijatelji br. 6”

22. ZAKLJUČAK o odobravanju korištenja tehničke opreme Društvu naša djeca Koprivnica
23. ZAKLJUČAK o odobravanju korištenja tehničke opreme Udruzi za promicanje kulture i 

umjetnosti Mamuze
24. ZAKLJUČAK o odobravanju korištenja tehničke opreme za 1. Koprivnički polumaraton
25. ZAKLJUČAK o odobravanju korištenja tehzničke opreme za Međunarodni Flash mob
26. ZAKLJUČAK o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju 

programa/projekata samostalnih umjetnika i ostalih u kulturi iz Proračuna Grada Koprivnice 
za 2019. godinu

27. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava Gimnaziji „Fran Galović“ Koprivnica
28. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava RKT Župi Sv. Nikole
29. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava Savezu društava „Naša djeca” Hrvatske
30. ZAKLJUČAK o prijenosu gradskog vlasništva u javno dobro radi formiranja građevne 

čestice spojne ceste između naselja Starigrad i naselja Reka (NC017)
31. ZAKLJUČAK o prijenosu vlasništva u javno dobro
32. ZAKLJUČAK o prijenosu vlasništva u javno dobro radi formiranja građevne čestice u svrhu 

provođenja investicije rekonstrukcije Ulice Voćarski put u Koprivnici
33. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o korištenju dijela zgrade Područne škole Bakovčica
34. ZAKLJUČAK o utvrđivanju kriterija za nagrađivanje učenika i njihovih mentora koji su 

ostvarili zapažene rezultate na natjecanjima u školskoj godini 2018./2019.
35. ZAKLJUČAK o visini cijene sata rada Jedinice prometne mladeži Grada Koprivnice
36. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 

Podravsko sunce Koprivnica – za nabavu ljuljačke za djecu u invalidskim kolicima
37. ZAKLJUČAK o izmjeni Zaključka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina 

javnom dražbom
38. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “I slijepi 

čitaju, zar ne?” Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije
39. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstva za realizaciju manifestacije “Svjetski dan 

multiple skleroze 2019.” Društva multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije
40. Zaključak o odobravanju financiranja prijevoza Udruzi antifašističkih boraca i antifašista 

grada Koprivnice
41. ZAKLJUČAK o određivanju lokalnog koordinatora
42. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva A1 Hrvatska d.o.o. iz 

Zagreba, Vrtni put 1
43. ZAKLJUČAK o prihvaćanju okončanog obračuna za izvedene strojarske i elektrotehničke 

radove za poboljšanje materijalnih uvjeta u Dječjem vrtiću „Tratinčica“
44. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za Energetski pregled bazena Cerine
45. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za izradu prometnog elaborata u Goričkoj ulici u 

Koprivnici
46. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za izradu prometnog elaborata u Ulici Ivana Sabolića u 

Koprivnici
47. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za izradu prometnog elaborata u Ulici Miklinovec u 

Koprivnici
48. ZAKLJUČAK o prodaji skladišta i pripadajućeg zemljišta u Ulici braće Wolf u Koprivnici
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49. ZAKLJUČAK o sklapanju Sporazuma o sufinanciranju poslova obnove zemljišne knjige za 
k.o. Herešin

50. ZAKLJUČAK o sklapanju Sporazuma o suradnji na uspostavi Botaničke zbirke i učionice na 
otvorenom

51. ZAKLJUČAK o sklapanju Sporazumnog RASKIDA UGOVORA broj: 0045/2019 o 
obavljanju komunalne djelatnosti upravljanja javnom rasvjetom na području Grada 
Koprivnice u 2019. godini

52. ZAKLJUČAK o sklapanju Sporazumnog RASKIDA UGOVORA broj: 0055/2019 o 
obavljanju poslova upravljanja nerazvrstanim cestama na području Grada Koprivnice u 2019. 
godini

53. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o davanju na korištenje nekretnine u Ulici Čarda 47A u 
Koprivnici

54. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o davanju na upravljanje zgrade Muzeja grada 
Koprivnice u svrhu rekonstrukcije zgrade Muzeja – suradnja na prijavi prijedloga projekta u 
sklopu Drugog poziva Interreg Hungary- Croatia Co-operation programme 2014.-2020.

55. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja izgrađene 
kabelske kanalizacije u vlasništvu Grada Koprivnice za 2019. godinu

56. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o uspostavi suvlasništva
57. ZAKLJUČAK o uvjetima za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova prijevoza osoba s 

invaliditetom
58. ZAKLJUČAK o zaključenju Dodatka Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte 

koji se financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014-2020. Referentni broj Ugovora 
o dodjeli bespovratnih sredstava – KK.04.2.1.03.0168 Energetska obnova zgrade Osnovne 
škole „Braća Radić“ na adresi Miklinovec 6a, Koprivnica

59. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora br. 16-724-19 o korištenju sredstava Ministarstva 
kulture za program zaštite kulturnog dobra: Kompleks franjevačkog samostana s crkvom Sv. 
Antuna

60. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora br. 16-725-19 o korištenju sredstava Ministarstva 
kulture za program zaštite kulturnog dobra: Sinagoga

61. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora br. 16-726-19 o korištenju sredstava Ministarstva 
kulture za program zaštite kulturnog dobra: Židovsko groblje

62. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi samaca Koprivničko-križevačke 
županije

63. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena Herešin – “Suradnja kroz 
Vinkovačke jeseni”

64. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacija u organizaciji 
Folklornog ansambla Koprivnica

65. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije 
“Jagnjedovečko kolinje” Udruga žena “Hrvatska ruža” Jagnjedovec

66. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije u organizaciji 
Udruge Koprivkov svijet

67. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije u organizaciji 
Udruge mladih koprivničkih matematičara

68. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “Umjetnici i 
djeca zajedno u izradi “RAKU” keramika” Likovne udruge Motacilba Alba – Ješkovo

69. ZAKLJUČAK o odobravanju korištenja tehničke opreme Udruzi žena Herešin
70. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva A1 Hrvatska d.o.o. iz 

Zagreba, Vrtni put 1
71. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE 

VODE d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
72. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za izradu urbanističko arhitektonske studije šire zone 

gradskog centra u Koprivnici
73. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti 

stratešku procjenu utjecaja na okoliš III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 
Koprivnice
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74. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti 
stratešku procjenu utjecaja na okoliš II. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana 
Koprivnice

75. ZAKLJUČAK o utvrđivanju te davanju prethodne suglasnosti na Cjenik pogrebnih i 
grobljanskih komunalnih usluga, od 15.03.2019. godine

76. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za prikupljanje dvije ponude u postupku jednostavne 
nabave: Usluga stručnih voditelja obuke neplivača (evidencijski broj nabave: 14/19. JDN)

77. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za prikupljanje dvije ponude u postupku jednostavne 
nabave: Usluga stručnih voditelja obuke neplivača (evidencijski broj nabave: 14/19. JDN)

78. Zaključak o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena “Goričko srce” Kunovec Breg – 
Promocija grada Koprivnice i Renesansnog festivala

79. Zaključak o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena Vinica – “Sudjelovanje na Sajmu 
tartufa”

80. ZAKLJUČAK o donaciji sredstava Armeliji Fijačko
81. ZAKLJUČAK o donaciji sredstava Udruzi za razumijevanje ADHD-a, ADD-a i drugih 

poremećaja „MOJA“
82. ZAKLJUČAK o isplati naknade – regresa za korištenje godišnjeg odmora za jednu (1) 

djelatnicu Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica
83. ZAKLJUČAK o izmjeni Zaključka o kriterijima za raspodjelu sredstava za financiranje 

natjecanja i sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti u školskoj godini 2018./2019.
84. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “Školska 

olimpijada” Društva naša djeca Koprivnica
85. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “Monografija 

povodom 50 godina rada KLA “Centar” Koprivnica Kluba liječenih alkoholičara “Centar” 
Koprivnica

86. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “Štruklijada” 
Udruge žena “Goričko srce” Kunovec Breg

87. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “Naših prvih 
15. godina s vama” Udruge žena Vinica

88. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “Zlatni vol 
2018” Koprivničke inicijative volontera i aktivista

89. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “Mimohod 
povijesnih postrojbi” Udruge oživljene povijesti Anno domini

90. ZAKLJUČAK o odobravanju financiranja prijevoza Kulturno umjetničkom društvu “Srce” 
Koprivnica

91. ZAKLJUČAK o odobravanju korištenja tehničke opreme za realizaciju koncerata – Foruma 
udruga nezavisne kulture – FUNK

92. ZAKLJUČAK o odobravanju korištenja tehničke opreme za realizaciju manifestacije “Zlatni 
pijetao 2019.” Hrvačkog kluba Podravka

93. ZAKLJUČAK o odobravanju prijevoza na Dječji karneval u Samoboru – Dječji vrtić 
Tratinčica

94. ZAKLJUČAK o odobravanju prijevoza Udruzi žena s bolestima dojke “Nada”, “Milenijska 
fotografija Ružičaste vrpce”

95. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za socijalno zbrinjavanje građana Grada Koprivnice
96. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE 

VODE d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
97. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE 

VODE d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
98. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za izvršenje usluge stručnih voditelja obuke neplivača u 

školskoj godini 2018./2019
99. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu projektne dokumentacije za rekonstrukciju 

zgrade Područne škole Vinica
100. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za osiguranje prostora za provođenje obuke neplivača 

u školskoj godini 2018./2019.
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101. ZAKLJUČAK o prijenosu vlasništva u javno dobro radi formiranja građevne čestice u svrhu 
provođenja investicije rekonstrukcije Ulice Voćarski put u Koprivnici

102. ZAKLJUČAK o raspisivanju Javnog poziva za dopunu baze ocjenjivača (nezavisnih 
stručnjaka) prijava u sklopu Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata sredstvima 
iz Proračuna Grada Koprivnice

103. Zaključak o utvrđivanju teksta Javnog poziva za sufinanciranje programa/projekata u kulturi 
samostalnih umjetnika i ostalih iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu

104. ZAKLJUČAK o zaključenju I. Aneksa Ugovora br. 574/18 o obavljanju poslova stručnog 
nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji prometnice u Ulici Voćarski put u Koprivnici

105. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora s Rotary klubom Koprivnica
106. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za prikupljanje jedne ponude u postupku jednostavne 

nabave: Osiguranje prostora za obuku neplivača (evidencijski broj nabave: 13/19. JDN)
107. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zamjenu ugovorenih podugovaratelja tijekom 

izvršenja Ugovora br. 534/18 o izvođenju radova izgradnje Inkubatora kreativnih industrija 
referentni broj KK.03.1.2.01.0932

108. ZAKLJUČAK o kriterijima za raspodjelu sredstava za financiranje natjecanja i 
sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti u školskoj godini 2018./2019.

109. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu energetskog pregleda i energetskog 
certifikata OŠ Braća Radić

110. ZAKLJUČAK o prihvaćanju poslovne suradnje na projektu „Regionalna raznolikost 
Hrvatske kroz lokalna izdanja

Rješenja koje je donio gradonačelnik:

1. RJEŠENJE o dopuni Rješenja o osnivanju i imenovanju Vijeća za prevenciju Grada 
Koprivnice

2. RJEŠENJE o izmjeni Rješenja o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za promet na području 
Grada Koprivnice

3. RJEŠENJE o imenovanju članova Povjerenstva za provođenje postupka za odobravanje 
zahtjeva za kupnju stanova koji se grade po Programu društveno poticane stanogradnje u 
Gradu Koprivnici

4. RJEŠENJA ugostiteljskim objektima o produljenju radnog vremena u svrhu organiziranja 
prigodnih proslava i to: caffe barovima „Pixel“, „Best“, „Fokus“, „Plus“, „Stars 2002“, 
„Press“,  „Kavanica“, „Domino 7“, „Pub“, „Reli“ i ugostiteljskom objektu „Pixel“, te fast 
food-u „Hojs“.

5. te ostali pojedinačni akti iz područja radnih odnosa iz nadležnosti gradonačelnika.

KLASA: 021-01/19-01/0009
URBROJ: 2137/01-03-01/4-19-2
Koprivnica, 10.10.2019.

 GRADONAČELNIK:

                             Mišel Jakšić, dipl. oec.


